B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw

AEB A | ey | HEE 54— Gif: PNES HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE

mEm | mmm | @ao | #@em | @em | @en | @ao | @B | @em | @sn

BRB_mENGO | ELE | LA tEm | mkE | mkE | km | BkE | kE | EtE | &Gk

H AR U EERE #966km #977km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km
9)(3:'1)5 150F 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.10 0.10 0.07 0.06 0.14
o J(E]Ef)El 150% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9?;)5 150F 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
QJ(EK})E 150% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9?7]?)5 150% 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
9?72)5 150% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.14
9)(3@7)5 150% 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
QJ(E]:E)E 150% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
Q?E?)El 150% 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9J5(l }151 0) B s 0.07 0.06 0.09 0.11 - 0.09 0.09 0.06 - 014
QE(] JJ)E' 1584 0.07 0.05 0.08 0.1 - 0.09 0.09 0.05 - 014
9}5(]7}<2)E| 150% 0.07 0.05 0.08 0.11 - 0.09 - 0.06 0.05 0.14
9)5(17}(3;5 158 - 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 - 0.06 0.05 0.14
9}5(]‘1%‘155 150% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9ﬁ(;t5)E| 150% 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9}5(]';6)5 158F 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

TR30%E9A1H~9A30H

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw

AEB A | ey | HEE 54— Gif: PNES HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE

==k ==k ==k ==k ==k i==h ==k ==k ==k ==k

BEE—RENMOD iz i) P i P i i i [P i P i [P i P i [P i [P i

HIA R U IR #966km #977km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km
9’? ;]7)5 1568 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9%‘65 1568 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9’? 7}<9)E' 1568 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9’?;(0)5 1568 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9’? é‘)a 1568 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06 0.15
9’?:2':2)5 1568 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9’?;3;5 1565 0.07 0.05 - 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9’? J%ASE 1585 0.07 0.05 - 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9’?385 1585 0.08 0.06 - 0.12 0.07 0.10 0.10 0.07 0.06 0.15
9’?716)5 158% 0.07 0.05 - 0.1 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9’?%7)5 1568 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.14
9’? g)E' 1568 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.14
9’?;9)5 1568 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.14
9’?;‘;5 1568 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.09 0.06 - 0.14




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E9F1H~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

fERL
KFD5 EEEC | HESki EX KB F iR B# | 2BWO—F |Yr—F25 | BEERE | HOFHRE
AxAA | aEnu| HES = AR E—Htth |FBEUH—| DMERB A/ LML | RTF—Yav | EBAE
EiE15
BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™
BEE—RENLD P i [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] il ]
B R U #168km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959%m #169km #167km
9’(51 11)5 156% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
9’?;)5 156% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
9’3513)5 156% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
9’? i‘)E' 1568 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
QEE)E' 1565 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
9’?72)5 156% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
9?%7)5 1565 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
9’? iS)E' 156% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
9)(5159)5 1565 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.05 0.10
9’? ;1510)5 1585 - 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.05 0.09
RN 1o - 0.5 008 007 0.18 006 006 0.13 005 008
9}5(]7}(2)5 1585 - 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
9’?7}(3)5 1565 0.10 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
9’? 1%4)5 1584 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
QJ?BE' 1565 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
9’?%6)5 1564 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E9F1H~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

fERL
KPDB | eamo | mummkw | JEE. | KEBER | BRI [ 2b0R—F |or—¥y | BLSRE | soFRA
AxAA | aEnu| HES = AR E—Htth |FBEUH—| DMERB A/ I~L/£)l/ AT—Yav | BEHAE
BiEi5
BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™ BE™
BEE—RENLD P i [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] [ipl ] il ]
AR U R #368km #364km #361km #958km #360km #356km #366km #359km #369km #367km
9’5(' | ise 0.09 0.16 008 008 0.19 0.06 0.06 0.14 005 0.09
PR 15w 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
9’5(' oF | e 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 005 0.09
PRIOB | 15w 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.5 0.09
9’?%‘)5 1568 0.09 0.16 - 0.09 0.20 0.07 0.07 0.14 - 0.10
PRIZR | sm 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
9’?;3;5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.14 005 0.09
PRUE | 1sm 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.10
9’?385 1585 0.09 0.16 - 0.09 0.19 0.08 0.08 0.14 - 0.12
PRER | 1sm 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.14 0.05 0.09
9’?%7)5 1585 0.09 0.15 - 0.08 0.18 007 0.06 0.13 - 0.10
PRZER | 1sm 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.5 0.09
9’5(';9)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 - 0.09
PRE | 15w 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

- b SN A h ;

(loh (loh ZARW | ZAW | ZARWm | ZARWm | AW | ZARW | AT | ZARH
BEE—RENLOD i i iR i i i} [icp i) [icp i) iR i [icp i) iR i iR i) iR i)
AR KU #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
9’(51 i‘)E' 158 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
Q?Ef)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
9?;)5 15B% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.08 0.08 007 0.07
Qa‘)ﬁ 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
QEE)E' 15B% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 007 007
9)(5]72)5 150% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07
9?%7)5 150 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
QJ(E]:E)E 150% 0.09 0.1 0.08 0.10 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
QJ(EIE?)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
9}5(] ;]0)5 156F 0.09 0.11 0.08 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9’? JJ)E' 156% 0.08 0.10 0.08 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 007 007
9}5(]7}55 156F 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9’?7}(3)5 15B% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9}5(] ‘1%4)5 158 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
QJ?BE' 15B% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9}?%6)5 156% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

- b SN A h ;
(loh (loh ZARW | ZAW | ZARWm | ZARWm | AW | ZARW | AT | ZARH
BEE—RENLOD i i iR i i i} [icp i) [icp i) iR i [icp i) iR i iR i) iR i)
AR KU #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
9’?;]7)5 15B% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 007 0.08 0.08 007 0.07
gﬁ(lf)a 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
QE(' 7}35 15B% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9’?;(0)5 156F 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
QE(' é‘)a 156% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
9)5(]:%:2)5 156F 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
9’?;3;5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9)5(%4)5 156F 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9’? 385 158% 0.10 0.11 0.09 0.11 0.13 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
9’?716)5 156% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9’?%7)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
9}5(] g)E' 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9’?;9)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
9}?;())5 156F 0.09 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07

LUTOREMRETLA—2 S RTAICEYRELTEY ., AIRMERMBEHINTY,
fELAEGEET)




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan

WEAR |mEmw| S | wVS— | w— | BUOR | gy | w8 | wVS— | T8 wEE | 0L

ZAHRT ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZRWH

BEE—RENMLD [P | i [ipl ] [ipl ] [i}] [ipl ] il ] il ] il ] il i il i

HARU IR ga3km | #943km | #956km | #945km | #944km | #938km | #5%km | #935km | #955km |  #55km
PAIR L ism 0.13 0.11 0.12 0.10 011 0.10 0.10 0.15 0.15 0.09
RIE | 1o 013 011 0.12 0.10 011 009 0.10 0.16 013 008
PRIR | ism 0.13 0.10 0.12 009 011 0.10 0.10 0.16 0.14 009
AN | 1o 013 0.10 0.12 009 0.12 0.10 0.10 0.15 0.14 008
RS 1sm 0.13 0.10 0.12 009 011 0.10 0.10 0.16 0.13 008
RSE | 1o 013 011 0.12 0.09 0.12 0.10 0.10 0.16 013 008
PAIR | 1sm 013 0.10 0.12 009 0.12 0.10 0.10 0.16 0.14 009
ASE | 1o 013 011 0.12 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.13 009
PRI | ism 0.12 0.10 0.12 009 011 009 0.10 0.15 013 008
PRIOB | 15w 0.12 011 0.12 0.09 011 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
RN 1o 0.12 0.10 0.12 009 011 009 0.10 0.15 0.13 008
PRER ] 1sm 013 0.10 0.12 009 011 009 0.10 0.15 013 008
PR aew 0.13 0.10 0.12 009 0.12 0.10 0.10 0.15 0.13 008
PRUR | sm 013 0.10 0.12 009 011 009 0.10 0.15 0.12 008
PRIR | 1o 0.13 009 0.12 009 011 009 0.10 0.15 0.13 008
PRI 1ses 013 0.10 0.12 0.09 011 0.10 0.10 0.15 0.14 008




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan
WEAR |mEmw| S | wVS— | w— | BUOR | gy | w8 | wVS— | T8 wEE | 0L

ZARTh ZARTh ZARTh ZARTh ZARTh ZARh ZARh ZARTh ZARh ZARTh
BEE—RENMOD i i) [P | i [iip | i} [P i [P | [P i [iip | [iip | [iip |
51 R U #943km | #943km | #956km | #945km | #944km | #38km | #952km | #35km | #955km |  #155km
9’?;]7)5 1585 0.13 0.10 0.12 0.09 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
PR 15w 0.13 0.10 0.12 0.09 0.12 0.10 0.10 0.15 0.13 008
PRER | 1ow 0.13 0.11 0.12 0.09 0.12 0.10 0.10 0.16 0.13 008
PRIOB | 15w 0.13 011 0.12 0.09 0.12 0.10 0.10 0.16 0.13 0.09
RSN IRE 0.13 0.11 0.12 0.10 0.12 0.10 0.10 0.16 0.15 0.09
PRIZR | 1sm 0.13 0.10 0.12 0.09 011 0.09 0.10 0.15 0.13 008
AR o 0.13 0.10 0.12 0.09 011 0.09 0.10 0.15 0.14 008
PRUE | sm 0.13 011 0.12 0.09 011 0.10 0.10 0.16 0.14 008
PRRE | 1o 0.13 0.11 0.14 0.10 0.12 0.10 011 0.16 0.15 0.10
PRER | tsm 0.12 0.10 0.12 0.09 011 0.09 0.10 0.16 0.13 008
RSN IRE 0.12 0.11 0.12 0.09 0.11 0.10 0.10 0.16 0.13 0.09
PRZER | 1sm 0.13 0.10 0.12 0.09 011 0.09 0.10 0.15 0.14 008
PRZE | o 0.12 0.11 0.12 0.09 011 0.09 0.10 0.16 0.14 008
RSB 15w 0.12 0.11 0.12 0.09 0.11 0.09 0.10 - 0.14 0.08




FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

EERE | AR | gumgs | SRE | fE | 20| ARR | Lassx | B | GFEE

BEBRE | BEmn | X BEXA Zm BEXA | WEXM TR KRR A ZREE
FEM FEM FREM FREH FEH FEM FEM FEM FEM FEM
BEE—RENMOD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}

FHER VR #61km #51km #50km #159km #64km #160km #57km #160km #48km #52km
9’(51 11)5 1565 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
Q?Ef)E' 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
9’3513)5 1565 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
9’? i‘)E' 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
9’3}?)5 1585 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
9’?7'3)5 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
9?%7)5 1585 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
9’? :E)E' 158% 0.06 0.10 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
Q?EQ)E' 1568 0.06 - 0.09 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
9’? )1510)5 158% 0.07 = 0.09 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
9’? ,E)E' 1585 0.06 0.11 0.09 0.11 0.07 0.07 0.05 0.07 0.16 0.09
9’?7}55 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
9’?7}(3)5 1585 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
9’? ‘1%4)5 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
QJ?BE' 1565 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.15 0.09
9’?&85 1585 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EOOR | A | peggs | BARE | P2 | @0 | aReR | wsswE | B | BFBE
BEBRE | BEmn | X BEXA Zm BEXA | WEXM TR KRR A ZREE

REM REM REM REM REM REM REM REM REM REM
BEE—REMID P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P qic}
HAR IR #61km #51km #150km #159km #164km #160km #957km #160km #)48km #952km
QE(' ;]7)5 1585 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 007 0.06 0.08 0.16 0.09
9’?;65 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
9’5(' 7}35 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
9’?;(0)5 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
9’5(' é‘)E‘ 158% 0.07 0.12 0.10 0.12 0.08 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
9’?:2':2)5 158% 0.06 0.11 0.10 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
9’?;3;5 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
9’? é“)E' 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
9’5(' 385 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.08 0.08 0.06 0.09 0.17 0.10
9’?7?(6)5 158% 0.06 0.1 0.09 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
9’5(';(7)5 158% 0.06 0.10 0.09 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
9’? és)E' 158% 0.06 0.11 0.10 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
9’5(';9)5 158% 0.06 0.11 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.07 0.16 0.09
9’?;‘;5 158% 0.06 0.10 0.09 0.11 0.07 0.07 0.05 0.07 0.16 0.09




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E9F1H~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BWE | NEME | TOEDR | FEGRT | FETEL | FERE | ARARE | weuses | BR | CHELE

BEAB | e ZiREE ZiREE =R REXRTE | HBEXH NEE TR E WA AREE

FEH FEH FEH FEH FEH AE AE™ AE™ AE™ AE™
BEE—RFEM,OD P oic} P qic} P qic} P qic} P qic} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

714 B U BB B #955km #954km #955km #160km #955km #157km #948km #160km #951km #955km
9’(1‘)5 1588 0.13 0.13 0.20 0.13 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
9)(3;)5 1565 0.12 0.13 0.20 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.07 0.10
9’3513)5 1588 0.12 0.13 0.20 0.1 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
9)(11)5 1565 0.13 0.13 0.20 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
9)3;)5 158% 0.12 0.13 0.20 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
gag)ﬁ 1565 0.13 0.13 0.20 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
9’(}7)5 1588 0.13 0.13 0.21 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
9’?18)5 1565 0.13 0.13 0.20 0.13 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
9)(5159)5 1588 0.13 0.13 0.19 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
9’? éO)E' 158% 0.13 0.13 0.19 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
9?;)5 158% 0.12 0.13 0.20 0.10 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
9’?7}55 158% 0.12 0.13 0.20 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
9’?7}(3)5 158% 0.13 0.13 0.20 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.07 0.10
9’? “%“)E' 156% 0.12 0.13 0.20 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
QJ?BE' 150 0.12 0.13 0.20 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
9’?%6)5 1585 0.12 0.13 0.20 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BUME | AERE | TAERR | PEDEE | FIOEL | BEBE | AROEE | weymes | BR | CHEME
e o R T 35 2 | BEARE | WAXF | ARE | BRHE wa%F | ARE

RET PiET FiET FPiET PiET AEH AETH AETH AETH AETH
BEE—RENLD b i} P i P i P i P i i} i} i} i} i}
FARUER #355km 4954k #955km #360km #355km #357km #348km #360km #351km #355km
9’?;]7)5 1585 0.13 0.13 0.20 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.07 0.10
PR 15w 0.13 0.13 020 0.10 0.09 0.09 007 008 008 0.10
9’5(' oF | e 0.13 0.13 020 0.11 0.10 0.09 007 0.08 0.08 0.10
PRIOB | 15w 0.13 0.13 020 011 0.10 0.09 007 008 008 0.10
9%‘)5 1585 0.14 0.14 021 0.12 011 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
PRIZR | 1sm 0.12 0.12 020 0.12 0.10 0.09 007 008 007 0.10
9’?;3;5 1585 0.13 0.12 020 0.11 0.10 0.09 007 0.08 007 0.10
PRUE | 1sm 0.12 0.13 020 0.12 0.10 0.09 007 008 007 0.10
9’5('385 1585 0.13 0.14 020 0.12 0.10 011 0.08 0.10 0.09 0.11
PRER | 1sm 0.12 0.12 020 011 0.10 0.09 007 008 008 0.09
9’5(';(7)5 1585 0.12 0.13 0.19 011 0.10 0.09 007 0.08 0.08 0.09
PRZER | 1sm 0.12 0.13 020 0.10 0.10 0.09 007 008 007 0.10
9’5(';9)5 1585 0.12 0.13 020 0.12 0.10 0.09 007 0.08 007 0.09
PRE | 15w 0.12 0.13 0.19 011 0.10 0.09 007 008 007 0.09




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B R SrET "
ERAESE | 4w im | REUR SEEHE _HE_ T R -
" . SN E KEHEFR | RIFETES o N J3a2=7« | BRETRS | JIRETRS | (Q32=T7« | RALRE
AEAA | EE | MRIE A =17 25— 2 A—)
HDEL 1ER L A
AEH AEH SET SrET SET SET = RHET JIMRET JIMRET JIMRET
BEE—REENLD [iic) ] b i) b i) b i) b i) b i) iz | i) b i) iz | i)
75 1A R U SE B #353km #356km #365km #363km #166km #166km #366km #146km #148km #350km
9’(1‘)5 158 0.10 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
9’?;)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08
9’35]3)5 158 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08
9’(1‘)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08
QEE)E' 158 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08
9@3)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08
9’(51%7)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08
9’?18)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08
9)(5159)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.08 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08
9’? )‘qo)E' 1585 0.10 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
9’?&‘)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.08 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08
9’?7}55 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08
9’?7}(3)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08
9’? 1@4)5 158 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08
QJ?BE' 150 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.08
9’?;)5 158 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

FER30E9818~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B4 SEHTHT "
ERAREE | e i | AEUR | EBE JHH_ e | mnpn | NEBRE
) ‘ TINDE RETRA | RIFEES o iny/ O2a=7« | ERETRE | JIMRETRE | (A22=T7« | GHLRE
MEAR | WEEz | MR A AL H— 2 5—)
DAL | 1ERHERRT
AETH AETH e e SEHTHT e = RHET JIHRET JIHRET JIHRET
BEE—REENLD i [i] P i P i P i P i P i [P i P i [P i
%18 R U #53km | #956km | #965km | #963km | #966km | #966km | #966km | #346km | #348km | #350km
PRUR | o 0.10 006 005 009 006 008 005 004 007 008
PR 15w 0.10 006 005 009 006 008 005 004 008 008
PRER | 1ow 0.10 006 005 009 006 009 005 004 008 008
PRIOB | 15w 0.10 006 005 009 006 008 005 004 008 008
RSN IRE 0.11 006 005 008 007 009 005 005 009 009
PRIZR | 1sm 0.10 006 005 008 006 008 005 004 007 008
AR o 0.10 006 005 009 006 008 005 004 007 008
PRUE | sm 0.10 006 005 009 006 008 005 004 007 008
PRRE | 1o 0.11 008 0.06 0.09 007 - 0.05 0.5 008 0.09
PRER | tsm 0.10 0.06 0.05 0.09 0.06 - 0.05 0.04 0.07 0.07
RSN IRE 0.10 006 005 008 007 009 005 004 008 008
PRZER | 1sm 0.10 006 005 009 006 008 005 004 007 008
PRZE | o 0.10 006 005 008 006 008 005 004 007 008
RSB 15w 0.10 006 005 008 006 008 004 004 007 008




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E9F1H~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy
ARE | M | WAB | ZAR | ogean | owpe | RENEE) o | 7o
AEaB | By | EERE ey EIERT |23 az=F4— = INEERSE piyal = BBr-=F
2 48—) = Al 5—
JIRHET JIRHET JIMRHET JIRHET JIRET JIMRHET RKEFH RKEFH RKEFH
BEE—REND i i) i i) i i) i i) i i) i i) i i) [iié] i i)
7518 R U B #142km #133km #137km #134km #139km #137km #156km #159%km #163km
9}(1‘)5 158% 0.10 - 0.13 0.38 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
9}?;)5 1585 0.10 - 0.12 0.38 0.09 0.14 0.1 0.10 0.07
9}35?)5' 1585 0.10 - 0.13 0.38 0.09 0.13 0.1 0.09 0.07
9}(1‘)5 1585 0.10 - 0.12 0.38 0.09 0.13 0.1 0.09 0.07
9@,‘3)5 1585 0.10 - 0.12 0.38 0.09 0.13 0.1 0.09 0.07
9}32)5 1585 0.10 - 0.13 0.38 0.09 0.14 0.1 0.10 0.07
9}(1;)5 158% 0.10 - 0.13 0.39 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
9}(18)5 1585 0.10 - 0.13 0.38 0.09 0.14 0.1 0.10 0.06
9}(E]ESIJ)EI 158F 0.10 - 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.07
9}?}‘%0)5 158 0.10 - 0.12 0.37 0.09 0.14 0.1 0.09 0.07
9’?&‘)5 1585 009 - 0.12 037 008 0.13 011 009 006
9}?7}3)5 158% 0.10 0.12 0.12 0.38 0.09 0.13 0.1 0.09 0.07
9}5(’7}(3)5 158% 0.10 0.12 0.12 0.38 0.09 0.13 0.1 0.09 0.07
9}?%4)5 158% 0.10 0.1 0.12 037 0.09 0.13 0.1 0.09 0.07
9}5&5)5 158% 0.10 0.1 0.12 037 0.09 0.13 0.1 0.10 0.07
9%;6)5 158% 0.10 0.12 0.12 0.38 0.09 0.13 0.1 0.09 0.07




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH30E9F1H~9A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy
AR | TR | WAE | 2R | ppgan | wxE | TSTAT | ans | To0EoA
AEaB | By | EERE ey EIERT |23 az=F4— = INEERSE ’—t"/';l— = BH-F
2 48—) = Al 5—
JIRHET JIRHET JIMRHET JIRHET JIRET JIMRHET RKEFH RKEFH RKEFH
*E-%%'jﬁ?_%ﬁ‘%@ sl | vic) i i) i i) i i) i i) i i) i i) [iié] i i)
F 1 R USERE #142km #33km #137km #134km #139km #137km #156km #50km #163km
9}5(’;]7)5 1585 0.10 0.12 0.12 0.38 0.09 0.13 0.11 0.09 0.07
Q?BE 158% 0.10 0.12 0.13 0.38 0.09 0.14 0.11 0.09 0.07
9}5(’7}:“;5 158% 0.10 0.12 0.13 0.38 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
9}?;:0)5 158% 0.10 0.12 0.13 0.39 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
9}5(’%5 158% 0.11 0.12 0.13 0.37 0.09 0.14 0.11 0.10 0.07
9}?:21:2)5 158% 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
9}5(%3)5 158% 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
9}?}%“)5 158% 0.10 0.11 0.13 0.38 0.09 0.13 0.11 0.09 0.07
9’?;%5 1585 0.11 - 0.13 0.37 0.09 0.14 0.13 0.12 0.08
9}?7%5 158 0.10 - 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
9}5(’;(7)5 158% 0.11 - 0.12 0.36 0.09 0.14 0.1 0.09 0.07
9}?;8)5 158% 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
9}5&9)5 158% 0.10 0.12 0.12 0.37 0.09 0.13 0.11 0.09 0.06
9}?;‘))5 158% 0.10 0.11 0.12 0.37 0.09 0.13 0.10 0.09 0.06

X WAKE TERESAI (IHRED)  FH30F9A128~
BETEANRELTEYELEN, BHLELEOTT 220KV LET,



SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

= s i 5 <+

TAEL | PR | ERRE | emaB | epaus | EROE | pne | KSR | AFOE | BxEaE | PLDT

BIEAAB | BER %’;‘?él_&_ “l’ki’;' Tt o a— o a— o a— o a— o a— 4‘?&%
™ ™ ™ AL A A A A AL AL AL

*E-%%jﬁ?_%ﬁ‘%ﬂ) [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié] [iié]

F IR U R #68km #69km #66km #58km #51km #66km #70km #62km #63km #60km #185km
9}(1‘)5 158% 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
9)(3;)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.12 0.09 0.05
9}35?)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.05
9}?;)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9}3;‘)5 1585 0.08 0.06 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.08 0.05
9}32)5 158% 0.08 0,07 010 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.09 0.05
987H 158%

i 5 0.08 0.06 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.09 0.05
9}? iS)E' 158% 0.08 0.06 010 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.12 0.09 0.05
9}(E’E?)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9}? }1%(;5 158% 0.08 0.06 010 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
9}5(%5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0411 0.08 0.05
9}?7}35 158% 0.08 0.06 010 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9}?7"(3)5 1585 0.09 - 010 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
9}? é“)a 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.05
9}5(‘:}:5)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.09 0.05
Q?éﬁ)a 158% 0.08 0,07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.05




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

TAEL | PR | ERRE | emaB | epaus | EROE | pne | KSR | AFOE | BxEaE | PLDT
AEAR | MESD| s %5 Fu—F | BET Lt o I B T

AT AT AT A AT A AT A AT AT AT
BEE—REMNMD [i] [i] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]
%16 B U B #368km #369km #366km #358km #351km #366km £70km #362km #363km £360km 4985km
9}5(' ] ise 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.09 0.05
9}?9‘85 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
9}5(’7}:“;5 1585 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 - 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
9}?;(0)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.09 0.06
9}5(' 2B ise 0.09 0.07 0.10 0.10 0.10 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.06
9}? 28 isw 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
9}5(';'3)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.09 0.05
9}? [ARNIRE 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.09 0.05
9}5('9255 1585 0.10 0.08 0.11 0.10 0.10 0.09 0.09 0.11 0.12 0.10 007
RIE | 15w 008 0.6 009 008 008 009 - 0.09 0.11 0.08 005
9}5(';(7)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.09 0.05
9}? éS)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 - 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
9}5(' BF ] 15w 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 - 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05
9}?30)5 1588 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 - 0.08 0.09 0.12 0.08 0.05




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

OB | R | gpaer | PR | miem | AL | e@ak | ToOY | mmEs | mEOR | GRETK

AEAA | BEEL 18 o a— o a— o A— o h— oA 5315 o a— o h—

BT BT BT B B B B B B B B
REE—RFEILD [iié] ] ] ] ] s eaic] ] ] ] ] ]

71 B U B #980km #982km #979%m #955km #952km #945km #948km #946km #950km #952km #956km
9}(1‘)5 1588 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.11 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
955)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
9}35?)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
9}(%93)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08 0.10 0.10 0.14
9}3]?)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08 0.10 0.10 0.14
9}32)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
9}?@7)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
9}(18)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.09 0.10 0.11 0.08 0.09 0.10 0.10 0.14
9}(E’E?)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 - 0.09 0.10 0.13
9}? }‘qo)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 - 0.10 0.10 0.13
9}5(’9‘{‘)5 1588 0.05 - 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 - 0.09 0.10 0.14
9}? 7}<2)E' 1565 - 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08 0.09 0.10 0.14
9}5(’7"(3)5 1588 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
9}? é“)a 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08 0.10 0.10 0.14
9}?:}:5)5 1588 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
Q?éﬁ)a 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08 0.10 0.10 0.14




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

OB | R | gpaer | PR | miem | AL | e@ak | ToOY | mmEs | mEOR | GRETK
meAR | mEmw| Tng | B e o R E ol IS S T Bt o B

AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT
BEE—REENICD [ [i] [i] [i] [i] e [i] [i] [i] [i] [i]
K1 R U SR £980km £982km £979km 4955km 4952km 4945km 4948km §946km 4950km #352km 4956km
PRUE | rom 005 005 007 008 009 0.10 008 008 0.10 0.10 0.14
SHSE | 15m 005 005 007 008 009 - 0.8 008 0.10 0.10 0.14
RRE| rem 005 005 007 008 009 0.11 008 008 0.10 0.10 0.14
9}? ;{O)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 - 0.11 0.09 0.08 0.10 0.10 0.14
RS IRE 006 005 007 009 0.10 0.11 0.10 0.10 0.11 0.10 0.14
REZE | 1sm 005 005 007 008 009 0.11 008 008 0.10 0.10 0.14
REE | o 005 005 007 008 009 0.11 008 008 0.10 0.10 0.14
SRAE | 1sm 005 005 007 008 009 0.11 008 008 0.10 0.10 0.14
RRE | rom 007 006 007 0.10 0.11 0.11 0.10 009 0.11 0.11 0.15
RIE | 15w 005 005 007 008 009 0.10 008 008 009 0.10 0.14
SRITE | o 005 005 007 008 009 0.11 009 008 0.10 0.10 -
RZEE | 1sm 005 005 007 008 009 0.10 008 008 0.10 - 0.15
RIR | yom 005 005 007 008 009 0.11 009 008 0.10 0.10 0.14
HSE | 15w 005 005 007 008 009 0.11 008 008 0.10 0.10 0.14

20




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

| U Y : _ o
B B B B B B ABINT ABINT ABINT ABINT ABINT
REE—RFEILD i ] ] ] ] ] ] ] ] s eaic] ]
7 B U B #956km #960km #955km #965km #959km #956km #470km #973km #962km #353km #367km
9}(1‘)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.10
9}?;)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
9}35?)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
9}(1‘)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
9}3 E)E' 1585 0.08 - 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.10
9}32)5 1585 0.08 - 0.08 0.09 0.14 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.10
9}(3%'7)5 1585 0.08 - 0.08 0.09 0.14 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.10
9}? NS IRE 0.09 0.10 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.10
9}(E’E?)E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
9}? OF | 1se 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
9}5(%5 158% 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
9}?7}3)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.08 0.08 0.07 0.10
9}5(’7}(3)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.09 0.09 0.07 0.10
9}?%4)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
9}5&5)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.09 0.11 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
9%;6)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.10
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SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

SR B N B EER : _ o

AL AL AL AL AL AT AE)™ AE)T AE)™ AE)™ AE)T
BEE—REENCD [i [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] e [i]
71 R U BERE 4956km £960km 4955km 4965km £950km 4956km £970km £973km $962km #353km #367km
9}5(’;]7)5 1585 008 0.10 008 009 0.13 0.13 007 008 009 007 0.10
SHSE | 15w 008 0.10 008 009 0.13 0.13 007 008 009 007 0.10
9}5(' OF | s 008 0.10 008 009 0.12 0.13 007 008 009 007 0.10
PRI 1 1sm 008 0.10 008 009 0.12 0.13 007 008 009 007 0.10
9’?%‘)5 1585 0.09 0.10 - 0.10 0.13 0.13 0.08 0.09 0.09 0.08 0.11
REZE | 1sm 008 0.10 008 009 0.12 0.13 007 008 009 007 0.11
9}5(%3)5 1585 008 0.10 008 009 0.13 0.13 007 008 009 007 011
SHLE | 1sm 008 0.10 008 009 0.13 0.13 007 008 009 007 0.11
9}5(]9285 158 0.10 0.10 0.09 - 0.15 0.14 0.09 0.10 0.10 0.08 0.11
RIE | 1sm 008 0.10 008 0.10 0.13 0.13 007 - 0.8 007 0.10
9}5(’;(7)5 1585 008 0.10 008 0.10 0.12 0.13 007 - 008 007 0.10
RZEE | 1sm 008 0.10 008 0.10 0.12 0.13 007 008 009 007 0.10
9}5(’35 1585 008 009 008 0.10 0.13 0.13 007 008 009 007 0.10
SHSE | 15w 008 009 008 0.10 0.12 0.13 007 008 009 007 0.10
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Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

N BETR e = e Sy s

SEEHh i e ArE I 733 =) AEN 847 o 0% HITLY ey =
A A A | s 1$:ﬁkﬁﬁ Zp;z EEAE Elﬂ/%ﬂ(iﬁ FﬁEo)ﬁ Fﬁfﬁﬁﬁ' j(t‘fTIB(E! /@*ETTIB(E! zS\*LﬁJL\ﬁE E?&@ﬁ FiRHERRT

BEII™H BEII™H BEII™H BEII™H BEIIH BEIIH A A A A A

?E-%%’j)ﬁ?_%ﬁ‘%@ ik agid] [iié] ik agid] [iié] ik agid] ik agid] [iié] ik agid] [iié] [iié] [iié]

F IR U R #157km #169Kkm #150Kkm #79km #152km #150Kkm #134km #134km #133km #132km #142km
9}? i‘)E' 158% 0.08 0.08 0.08 0.11 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06 012 0.06
9)(%;)5 1585 0.06 0.08 0,07 011 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 012 0.06
9}35?)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.06
9}(11)5 1585 0.06 0.08 0,07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
9}3]5)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.11 0.06
9}32)5 1585 0,07 0.08 0,07 011 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 012 0.06
987H ]

ay 5B% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 012 0.06
9}? jf)E' 158% 0,07 0.09 0.08 011 0.06 0.09 0.06 0.06 0.05 012 0,07
9H9H 1

) 5% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.11 0.06

9}? }‘qo)E' 158% 0.06 0.08 0,07 011 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 011 0.06
9}5(’9‘{‘)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
9}?7}3)5 158% 0.06 0.08 0,07 011 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
9}5(’7"(3)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 011 0.06
9}? é“)a 158% 0.06 0.08 0,07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
9}?:}:5)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 011 0.06
9’?&85 158% 0.06 0.08 0,07 011 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 012 0.06
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Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

N p— %?EE ol | sk | wrom | ERN | xeewm | wmews | F0NL | DAY | mRwEm
ABNIH ABNIH BEH BEH BEH EBNIH =k =k B#™ =k =k
BEE—FERHMOD Fi)eaki] [ [ i [k [ [ [k i i i
¥ B BB #57km | #969km | #5%m | #79%km | #52%m | #95%m |  #34km | #934km | #93%km | #932%km | #34%km
PRUE | rom 0.06 008 007 0.11 005 008 0.6 0.6 005 0.11 006
SHSE | 15m 006 008 007 011 006 008 006 006 005 0.11 006
RRE| rem 006 008 007 0.11 006 008 006 006 005 0.12 006
PRI 1sm 007 008 007 0.11 006 008 006 006 005 0.12 006
RS IRE 007 009 008 0.12 0.06 009 0.06 0.06 005 0.12 007
REZE | 1sm 006 008 007 011 005 008 006 005 005 0.11 006
REE | o 006 008 007 0.11 005 008 006 006 005 0.11 006
SRAE | 1sm 006 008 007 0.11 005 008 006 006 005 0.12 006
RRE | rom 008 0.10 009 0.12 006 009 007 006 006 0.12 006
RIE | 15w 006 008 007 011 005 008 005 005 005 0.11 006
SRITE | o 007 008 007 0.11 006 009 006 006 005 0.12 006
RZEE | 1sm 006 008 007 011 005 007 006 006 005 0.11 006
RIR | yom 007 008 007 0.11 005 008 006 006 005 0.12 006
9}?;‘))5 1565 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.11 0.06
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Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

i n | sy | BHET | cRwmE | s | maawe | TUTY RREE | ARLRE | RUSE | maser | cuomm %%%
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT B#H

REE—RFEILD i |oic] ] ] ] ] ] ] ] ] i i ]

1 R U B #934km #938km #939km #520km #526km #520km #134km #529km #529km #332km #520km
9}(1‘)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.10 0.12 0.10 0.10 0.06 0.08 0.12 0.07
9)(%;)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.08 0.12 0.07
9}35?)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
9}(%93)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.12 0.07
9}3]23)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
9}32)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
9}(}7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
9}? iS)E' 1565 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.08 0.12 0.07
9}(E’E‘|’)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.05 0.07 - 0.07
9}? }‘qo)E' 1565 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 - 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
9}5(’9‘{‘)5 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.12 0.06
9}?7}3)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
9}5(’7"(3)5 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
9}?%4)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
9}?:}:5)5 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.12 0.06
9’?&85 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
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FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

s E | s | BHT | CBHBT | EUHER | SRR BARGS Y| BREE | ARLER | RIRE | maken | nioRms %%%
=k = kS =k =k S = kS = kST =k B#™ =k =k = kST

BEE—FERHMOD iz ovic] [ii] i [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] iz vic] [ii]

R U SR #34km #338km £339km £320km #326km #320km #334km £929km #329km £932km #320km
9}5(' }1517)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
Q?BE 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
9}5(' 7}:“;5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
9}?;(0)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
9}5(' %E‘ 1585 0.07 0.07 0.08 0.09 0.12 - 0.09 0.06 0.08 - 0.07
9}? f)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.12 0.06
9}5(%3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
9}? é“)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.12 0.06
9’?;%5 1585 007 008 008 0.10 0.12 - 009 0.6 008 - 007
9}?7?35 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.09 0.05 0.07 0.12 0.06
SRITE | o 007 007 008 0.10 011 - 009 005 007 - 007
9}? éS)E' 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 0.06
9}E(]:Ztg)El 1585 0.06 - 0.08 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 0.07
9}?;‘))5 1565 0.06 - 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 0.06
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Rty REMSTREATHER (EEE) ) ' . FAB0FIATH~9A30H
BTy Gy/h= 1 Sv/h(I4905° LA/ B = v 00—~ Lb/B5RE)

o PN INEIR h B3 = &F = =
a - _NER - : 5% tHEE ; n _ B
wem |y | EEF | EGE |wein| sEomE | seanm | G220 | gaps |RETESE BT ) gmeem | BED
AEAB | MEEHL ) () wa— | BHEELA— | &2 > &/
Bfi™ Bfi™ HBHfH Bf™ Bfi™ Bfi™ Bfi™ HBHfh HBfh HBHfh A
BEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iié] [iié] [iié] [iié]
iR IR #124km #27km #119%km #17km #34km #16km #18Kkm #41km #139Kkm #18km #124km
9’(51 i‘)E' 1585 013 0.09 0.09 0.07 0.09 0411 0.08 0.08 0.07 - 0.10
9H2H 0.07 0.06 0.07 0.12 0.09
o 1585 0.12 0,08 0.09 0.07 0,08 011 . . . . .
9’35]3)5 1585 012 0.08 0.09 0.07 0.08 011 007 0.06 0.06 0.12 0.09
9)(11)5 1585 012 0,08 0.09 0.07 0,08 011 007 0.06 0.06 0.12 0.09
OHSH | 5 012 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0,07 0.06 0.06 0.12 0.09
K) ) : ) ’ : : : : : ’ ’ ’
9@3)‘3 1585 012 0,08 0.09 0.07 0.09 011 0,08 0.06 0.06 0.12 0.09
OHTR | 5 013 0.08 0.09 0.07 0.08 011 007 0.06 0.06 0.12 0.09
9’? iS)E' 158% 012 0.08 0.09 0,07 0.09 011 0,08 0,07 0.07 - 0.09
9)(5159)5 158% 012 0.08 0.09 0.07 0.08 011 0,07 0.06 0.06 - 0.09
9’? éo)a 158% 012 0.08 0.09 0.07 0,08 011 007 0.06 0.06 0.12 0.09
9’? JJ)E' 1585 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 007 0.06 0.06 - 0.09
9’?7}55 158% 012 0.08 0.09 0,07 0,08 011 0,07 0.06 0.06 0.12 0.08
9’?7}(3)5 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 007 0.06 0.06 012 0.09
9’? 1@4)5 158% 012 0.08 0.09 0,07 007 011 007 0.06 0.06 0.12 0.08
Q?BE 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 007 0.06 0.06 012 0.09
9’?&85 158% 012 0.08 0.09 0,07 0.09 011 007 0.06 0.06 0.12 0.09
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Rty REMSTREATHER (EEE) ) ' . FAB0FIATH~9A30H
BTy Gy/h= 1 Sv/h(I4905° LA/ B = v 00—~ Lb/B5RE)

s ii]m] KHR INEIR Hh B3 a &F - "=

mean | memn| BT | GPXE |Eeenn| sEmwe | wxown | o200 sses |GUIRER) WTUT, | sesen | REL

BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT B#H
BEE—RFEMIOD [ic] [ic] ] [ic] ] ] ] ] ] ] ]

AR EEE #924km #927km $#319km #917km #934km #916km #918km #41km $339km #918km $924km
QE(' ;]7)5 15BF 0.12 0.08 0.09 0.07 007 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
QJE(],LB)E 158 0.12 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
9’? 7}35 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06 012 0.09
9’?;(0)5 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
9’? é‘)a 15BF 0.13 0.09 0.09 0.07 0.09 0.12 0.08 0.07 0.07 - 0.09
9’?12)5 158% 0.12 0.08 0.09 0.06 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
9’?;3;5 15BF 0.12 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 012 0.09
9’? é"SE' 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
9’? 385 15BF 0.13 0.09 0.09 0.07 0.09 0.12 0.08 0.07 0.07 - 0.09
9’?716)5 158% 0.12 0.08 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
9’?%7)5 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.1 0.08 0.06 0.06 - 0.09
9}5(] g)E' 156% 0.12 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
gﬁ(lf)a 15B% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
9}?;())5 1584 0.12 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
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SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

glyi i : . BRsE
i =] - —= . =] o);ER IEq;.‘:% E?EBHE;E /\4T77CIJ.I —_ a nig
. . BRETEE | 332=F¢ | REHEBE | oure Y N Pokthem | ZIxBiEly | REE | BIIETRS

A% A | B = o = FIEHER INERR | HEEVA—| TEMAEM s ~

$EGHET RFEF RFEF KEF KEF KEF REF RFEF REF A IJIET AIJIET

*E%%jﬁ?ﬁ‘%@ ik agid] [iic] ik [iic] [iic] [iic] ik agid] [iic] [iic] ik agid] ik agid]

F IR U R #163km #91km #71km #87km #186km #77km #167km #175km #194km #150Kkm #150Kkm
9}? i‘)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09 0.09 0.05 0.07 0.06
9)(%;)5 1585 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.08 0.09 0.05 0,07 0.06
9H3H 158%

) 5 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05
9}(%93)5 1585 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.08 0.09 004 0.06 0.05
9H5H 158%

A 5H 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05
9}32)5 1585 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.08 0.09 004 0.06 0.05
987H 158%

ay 5 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.05
9}? iS)E' 158% 0,07 004 0.09 0.06 0,07 0.08 0.09 0.09 0,04 0,07 0.06
9H9H 158%

) 5 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 0.05
9}? }‘qo)E' 158% 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05
9OBIE | o

00 5 0.06 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 0.05
9}?7}3)5 158% 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.08 0.09 004 0.06 0.05
9}5(’7"(3)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 0.05
9}? é“)a 158% 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.08 0.09 004 0.06 0.05
9}?:}:5)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 0.05
9’?&85 158% 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05
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B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

s nn | gy | FETES :gi?%« REMES | gepne | o | EAEE |17l fﬁggm SwEEs | REE | BNETRS
ERET REF REF REF REF REF REF REF REH AIIET aIIET

BEE—FERHMOD i)eaki] i FEE i i i [k i i FEE FEE

R U SR #63km £391km £971km #987km #386km #977km #367km £975km #994km #359%km #359%km
9}5(' ;]7)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 0.05
9}?9‘85 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.05
9}5(' 7}<9)E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05
9}?;(0)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.06
9’?%‘)5 1565 0.07 - 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09 0.10 - 0.08 0.06
9}? f)E' 1585 0.06 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 0.05
gﬁ(léﬁ)a 15FF 0.07 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 0.05
9}? é“)E' 1565 0.06 - 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.05
9’?;%5 1585 008 - 0.10 008 009 009 0.10 0.10 - 007 006
9}?7?35 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 0.05
9}5(’;(7)5 1585 0.07 0.04 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 -
9}? éS)E' 1585 0.06 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 -
9}5(' f)E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.05 0.07 -
9}?;‘))5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.06 -
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u—l*ﬁaijﬁl\ = B oo + 748 EEJ”*#?Q% 0 WA v I ity O 4 4= O *TEW q:%_ EF'%: 7 47048
mepe | mewa| tos— | BREE | FNIHES) Tgean | BRELOR BOROSE) BRI | e 2 | mpam | TEAES
AIIET EIJIF EIJIF EIJIFF EJ)IFt SERF SE@RF SE@RF SE@AF SE@RF SE@AF
*E-%%ﬁjﬁ?_%ﬁ‘%@ ik agid] ik agid] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ickeaei] ik agid]
F IR U R #150km #156km #150km #155km #5Tkm #45km #47km #47km #51km #5Tkm #46km
9}? i‘)E' 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
9)(3;)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
9}35?)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}(%93)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9ASH | yppe 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
o 5H 0.05 0.07 0.06 0.07 . . . . . . .
9}(%72)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
OATR | yppe 0.07 0.06 0.07
i 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 . . .
9}? iS)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
OH9R | yppe 07 0.06 0.06
o 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0. . .
9}? }‘qo)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
SRANE | jgpe 0.06 0.07
0O 5 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 . .
9}?7}3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}5(’7"(3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}? é“)a 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9}?:}:5)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
9%;6)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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wrnn || toss | BREE | Dumws | TUORS | mmeny wowosr| mpses | SR | $RS | SES | wmmws
A JIET EFNES) EFNES) EFNES) NI+ FHK FHK FHK FHK FHK FHK
WEE-_EmALO | EME | BRE | ERE | BB | GRAE | EAE | GAE | GRE | GEE | BB | GEE
pal PR8N ist: #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
9}5(' }1517)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
Q?BE 156% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}5(' 7}:“;5 158 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}?;(0)5 156% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
9}5(' %E‘ 156% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
9}? f)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}5(%3)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}? é“)a 156% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}5(' f;E' 156% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
9}?7?35 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}5(’;(7)5 158 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
9}? éS)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
9}5(' j:g)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
9}?30)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
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A o | AR " SETHE T . wn | =g
% )IET &I ET &I ET X JIET T R ET =1:40) T R ET =1:40) T R ET =1:40) T R ET
BEE—REMNMD )= ic] Fi)eaki] [ Fi)eaki] Fi)eaki] [3LCE] Fi)eaki] Fi)eaki] 305 305 305
718 R U R B #966km #967km #964km #962km #956km #55km #951km #51km #951km #150km #160km
9}? jl)E' 1585 0.05 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.09 0.05 -
9}(515)5 158 0.04 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 - 0.09 0.05 -
9}35?)5 1588 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
9)(11)5 1588 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
9}3 E)E' 158% 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
9}? 72)'5' 1568 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
9}(1;)5 158% 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
9}? jf)E' 1565 0.04 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
9}(E]ESIJ)EI 150F 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.06
9}? }1510)EI 158% 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.06 -
9}5(%5 1585 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 009 005 0.06
9}?7}3)5 158% 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
9}5(’7"(3)5 1565 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
9}? g)EI 1585 0.04 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
9}?:11:5)5 156 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
9’?;‘)5 1565 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.06
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KREHX s 5
a s | gy | 2NTES ﬁfﬁgg;ﬁ o E EEEEE_ AO%E | mmaras 2%% ’ﬁ%ﬁ‘ Juo | xmigs | =wme
&I ET ENIE ENIE & JIET ™ BR AT ™ B AT ™ BR AT ™ BR AT ™ BR AT ™ BR AT ™ BR AT

BEE—FERHMOD Fi)eaki] [k e P P [EEE] FEE FEE [EEE] [EEE] [3EE]

R U SR #966km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #960km
9}5(' }1517)'5' 1565 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.06
9}?9‘85 1585 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
9}5(’7}35 1565 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.06
9}? ;{O)E' 158% 0.05 - 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 -
9}5(' é‘)a 1565 0.05 - 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 -
9}? f)E' 1585 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
gﬁ(léﬁ)a 15FF 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
9}? é“)E' 1585 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
9}5(' f;E' 1585 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 -
9}?7%5 1565 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
9}5(' 2R vse 005 - 006 006 005 006 006 007 009 005 -
9}? éS)E' 1565 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
9}?;9)5 1585 0.04 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
9}?;‘))5 1585 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 -

¥ O KREMREBREZEHOKMERE GEIIET) FRS0FESA22E~ HBHEDC-OHRBILTLET,
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Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

sps | ek | £EmA o | PER | wmes | moem | X | CEYL | mseas

PR | mmm | S on | REHA amm | REREM) (BR (| MUURS| CHRR | fann |SEEBE |

&N | =& | =&W | =& | Z&N | 4B | 4B | ABE | AHE | A5
BEE_RENLD = 3 7 = 7 EmE | EmE | EmE | EmE | G
HRR VR #947km #953km #947km $946km $945km $938km #935km $940km #41km $939%km
9’? i‘)E' 1568 0.10 0.09 0.10 0.08 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
Q?Ef)E' 156% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.11 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
9’3;)5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
Qa‘)ﬁ 1585 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
9’3]?)5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
9?72)5 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.1 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9’?%7)5 1565 0.09 0.09 0.09 0.08 0.11 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9’? :E)E' 156% 0.10 0.09 0.10 0.09 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
QJ(EIE?)E' 1565 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 -
9’?}15]0)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?;)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
9}5(]7}55 1585 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
9’?7}(3)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9}5(] ‘1%4)5 1585 0.09 0.09 0.09 0,07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
QJ?BE' 1585 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
9}?%6)5 1565 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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TEARE | La | e AR | BESE | cxpm .
. — =FETRG | SEFBEK af | RERSH —&H INEFETRS | RERRE 4]y SIS BT BEERA
BEAB | RERZ ISR = =R T gotmn | B

=&Hy =&Hy =&Hy =&Hy =&HT /NEFET /NEPHT /NEPHT /NEPHT /NEPHT

BEE—RENLD i} [i}] [i}] [i}] [i}] [icfeai [icfeai [icfeai [icfeai [icfeai

FHE kU R #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
9’5(' ;]7)5 156% 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
gﬁ(lf)a 158F 0.09 0.09 0.09 007 0.10 0.06 007 0.06 0.06 0.06
9’5(' 7}35 156% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.11 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9’?;(0)5 158 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9’5(' é‘)E' 156% 0.10 0.09 0.11 0.09 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
9)5(]:%:2)5 158 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
9’?;3;5 156% 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9’? é"SE' 158 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’5(' f)E' 156% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 -
9’?716)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
9’5(';(7)5 1564 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -

9}5(] éS)E' 158 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
9’?;9)5 156% 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9}?;())5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
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PEN | BETE | oy | Tasn | BETE | AAMOR | GAGEE | aAGER | AHET | AR
BIERA | AT = o h— ISR | SHE AR 48— yNE KEFTE RF& RETE | HBER
B B B B B B B B B B
BEE—RFEMIOD i)} )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o)
714 B U BB B #973km #982km #977Tkm #969km #974km #182km #973km #169km #975km #978km
9’(51 i‘)E' 1588 0.12 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9)(%;)5 1568 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’35]3)5 1588 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9&)5 1568 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
g’gﬁ)E' 1588 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9@3)‘3 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9?%7)5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’? iS)E' 158% 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.05 0.07 -
9)(5159)5 1588 0.12 0.10 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09
9’? }1%0)5 1585 0.12 0.10 - 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’? JJ)E' 158% 0.12 0.10 - 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09
9’? 7}55 158% 0.12 0.10 - 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’?7}(3)5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’? “%“)E 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
QJ?BE' 150 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’?%6)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
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PEN | BETE | oy | Tasn | BETE | AAMOR | GAGEE | aAGER | AHET | AR
REAR | AEFHL il os— | Sufmm | mpmE | Y% 2 XEFE | REE | ®BTE | HHEA

=PEN 7] =PEN 7] =REN 7] =REN 7] =PEN 7] =PEN 7] B =PEN 7] =PEN 7] =PEN 7]
BEEE—REILD [ifeaki] [ifeaki] [ifeaki] [ifeaki] [ifeaki] [ifeaki] [ifeaki] [ifeaki] [ifeaki] [ifeaki]
718 B SR #73km #82km #77km #169km 474k #382km #73km #369km 4975km #78km
9’5(';]7)5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’?;65 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’5(' 7}35 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’?;(0)5 1585 0.13 0.11 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.09
9’5(' é‘)E' 158% 0.13 0.10 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 -
9’?:255 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’?;3;5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9%%4)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
9’? 385 158 0.13 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 - 0.08 -
9’?716)5 1585 0.12 0.10 0.08 - 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
9’?%7)5 1585 0.12 0.10 0.08 007 0.06 007 - 0.06 0.07 -
9’? 205 ise 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
9’5(';9)5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
9’?;‘;5 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.09
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UNEEZDN . "N EBE HEF ERF =RER e s ' v
wene | wewn | Lol | WOAR |57 (TS| TRL | PEER0 | BNEL | SoRin |siebs| AR

B B izprHE) FaEAT g gy i/ i FaERAT iy
BEE—RFEMIOD it eic} it eic} it eic} it eic} it eic} i) eic} )=o) )=o) )=o) )=o)
714 B U BB B #980km #977km #986km #981km #188km #193km #989km #182km #983km #984km
9’? i‘)E' 1588 0.08 0.12 0.06 0.09 0.10 0.08 0.07 0.1 0.08 0.09
9’?;)5 1568 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.08
9’?;)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
9)(%£)E| 1568 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
9)3}35 158% 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
9@3)5 1568 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.08
9’?%7)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.1 0.08 0.08
9’? iS)E' 156% 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.09
9)(5159)5 1588 - 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9%0)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
9?;)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
9’? 71}(2)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 -
9’?7}(3)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 - 0.08 0.09
9’? ‘1%4)5 1565 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.09
QJ?BE' 150 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.09
9’?;)5 1565 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.09

39



BEhy7 RIEMATREAERSR (BEE)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

PNEEIN NN BE LizESd ANH R F BER e st 3

wene | wewn | Lol | WOAR |57 (TS| TRL | PEER0 | BNEL | SoRin |siebs| AR

Bl B FEERA FEERA FEERA FEERA FEERA FEERA FEERA FEERA
PRUR | o 008 0.13 0.06 009 009 008 007 0.11 008 009
9’?,‘65 1568 0.08 0.13 0.06 0.09 - 0.08 0.07 0.11 0.08 0.09
PRER | 1ow 008 0.13 007 0.10 0.10 008 - 0.11 008 009
PRIOB | 15w 008 0.13 007 0.10 0.10 008 008 0.11 009 0.10
RSN IRE - 0.12 007 0.10 0.10 009 008 0.12 009 0.10
PRIZR | 1sm 008 0.12 006 009 009 008 007 011 008 009
AR o 008 0.13 007 009 009 008 007 0.11 008 009
PRUE | sm 008 0.12 007 009 009 007 007 0.11 008 009
PRRE | 1o - 0.14 009 0.11 0.10 0.10 0.10 0.12 009 0.11
PRER | tsm 008 0.13 006 009 009 008 007 0.11 008 009
RSN IRE 008 0.12 007 009 009 008 008 0.11 008 009
PRZER | 1sm 008 0.12 006 009 009 007 007 011 008 009
PRZE | o 008 0.12 007 009 009 008 008 0.11 008 009
RSB 15w 008 013 006 009 009 008 007 0.11 008 009
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%44 . INEH L I #B X N . SN
icpEE o) SRIGHT RIGH RIGH o &%t o St K WRHT L=t L=t L=t
BEE—FREEHIOD i eaic] )= ic] )= ic] )= ic] )= ic] )=o) )= )= ic] )= ic] 3k
7718 B U B #995km #7Tkm #369km #71km #367km #963km #365km #572km #76km #73km
9}? A IRE - 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
9)(%;)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9}35?)5 1585 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
9}(%93)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
9}3]?)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9}32)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9}(}7)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
9}? Nl IRE 0.07 0.08 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
9}(E’E‘|’)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
9}? IR - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9}5(’9‘{‘)5 1565 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
9}? oF | se - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
9}5(’7"(3)5 1565 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9}? DF | se - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9}?:}:5)5 1565 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
9’?&85 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
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REEMRE | Tt | BRAE | o e | AR i | ERR | mEEE | @

N p—— gg@{%ﬁgh_ P BHARE | hEHERES #3??%%%?& KIRETIZ 15 BRLE | XEt4—| EBLS

Fa SRIBEFY SRIBAS SRIBAS &t &+ RWRET = BT = BT = BT
BEE—REILD e i) i) i) i) i) i) i) i) [

77 R U BB #995km #971km #969km #971km #967km #963km #65km #972km #376km #973km
9}5(' }‘;)E' 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
9}?9‘85 158 - 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.07 0.07 0.07 0.07
9}5(‘7}35' 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
9}? 2OF ] rse - 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.07 0.08 0.07 0.07
9}5(' %E' 1585 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07
9}? f)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
9}5(';'3)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
9}? é“)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
9}5(' f;E' 1565 - 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
9}?7%5 1565 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9}5(';(7)5 1565 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
9}5(1 és)E' 1565 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9}5(' j:g)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
9’?;‘3)5 1565 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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V=g V=g V=g V=g V=g K ERET K ERET K ERET ISHET ISHET
BEE—RFEM,OD it elic} i) eic} i) eic} i) eic} )=o) L] L] L] L] L]
714 B U BB B #968km 7 km #978km #976km #183km #182km #985km #81km #975km #974km
gﬁi‘)E' 1588 0.05 0.09 0.07 0.09 0.12 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
9’35)5 1568 0.05 0.09 0.07 0.08 0.11 0.06 0.09 0.06 0.06 0.05
9’3513)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
9@3)5 1568 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
9&?)‘3 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’32)5 1568 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.06 -
9)(}7)5 158% 0.05 0.09 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.06 -
9’?18)5 156% 0.05 0.09 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 -
9)(5159)5 1588 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 -
9’?)%0)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’? JJ)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
9’? 7}55 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’?7}(3)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
9’?‘%4)5 1565 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
QJ?BE' 150 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’?&85 1565 0.05 0.09 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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wienn | mamn | Same | PETES | SEAET LSS | wwon |TENNE | e |qenns| ARAE | RE
T T W HT T W ET RECHT RELHT KECHT HT HT
BEE—FEENSD [icfeali i) i) i) i) [ [ [ [ [
71 R U R g68km | #971km | #78km | #976km | #983km #982km #985km #381km #a75km | #374km
PRUR | 1o 0.05 009 007 008 011 005 0.06 0.05 0.06 005
PRRR 15w 0.05 0.09 007 008 011 005 0.06 004 005 005
PRER | 1em 005 009 007 008 011 0.05 0.06 0.04 006 005
PRIOB | 15w 0.05 009 007 009 0.12 005 0.06 0.05 0.06 0.05
RSN IRE 0.05 009 007 009 0.12 0.05 007 005 006 005
PRIZR | sm 0.05 0.09 007 008 0.11 005 0.06 004 0.06 005
AR o 0.05 009 007 008 011 0.05 0.06 005 006 005
PRUE | sm 005 0.09 007 008 011 0.05 0.06 004 0.06 005
PRRE | 1o 0.05 009 007 008 - 0.06 007 005 006 -
PRER | 1sm 005 008 007 008 011 005 0.06 004 005 -
RSN IRE 005 008 - 008 - 005 - 0.05 0.06 -
PRZER | 1sm 005 008 007 008 011 005 0.06 005 005 005
PRIR | o 0.05 009 007 008 011 0.05 006 004 006 -
RSB 15w 0.05 008 007 008 011 0.05 0.06 004 0.06 -
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. Y EE HEEFE MEEE | = pommme P, KM% -
wem | | S e | RS | EA—L | REE® | siies | wEme | Doaaen | HEEE eoipse.) ERE
RIERB | BIERZ b NE NE ME Ll xHhih

1SHT 1SHT )11+t )11+t )11+t )11+t )11+t )11+t )11+t )
BEE—RENLD L] [ei) FicJeafiic] [ei) [ei) [ei) [ei) [ei) [ei) [ei)
1 R U BERE #170km #75km #62km #64km #62km #60km #67km #67km #64Kkm #165km
9’? i‘)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08 0.06 0.08 0,07
9’?;)5 1585 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
9A3E | |
) 5% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
9’(1‘)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.05
9H5H 1588
o0 5H 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
9)(372)5 1585 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.06
9ATE | |
) 5% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 0,07 0.06
9’? iS)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
90 |
o 5% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
9’? }%0)5 158% 0.05 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06 0.08 0.05 007 0.06
oATE | |
0O 5% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0,07 0.05
9’? 71}(2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
9’?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
9’? 1@4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
QJ?BE' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
9’?&85 158% 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
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, ‘ BEEER | mmoig | sanol | REDE | ses | mome |AioEs | nees | SEEL ) mse
MERE | M | 0 opp | AE N M8 | ERER )\ Tippp, | BAKS
T =) 8BNIF i1+t i+t i1+t i+t i+t i+t LodllE Sy
BEE—RENMD [EEE] L] [icfeari L] L] L] L] L] L] L]
%1 R Ui #@70km | #75km | #62%km | #64km | #62km | #960km | #967km | #67km | #364km | #365km
PRUR | o 005 006 005 007 005 005 008 005 007 006
PR 15w 005 005 005 007 005 005 008 005 007 006
PRER | 1ow 005 005 005 007 005 005 - 005 007 006
PRIOB | 15w 005 005 006 007 006 006 008 006 008 006
9’? é‘)a 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 - 0.06 0.07 0.06
PRIZR | 1sm 005 006 005 006 005 005 008 005 007 006
AR o 005 006 005 007 005 005 008 005 007 006
PRUE | sm 005 006 005 006 005 005 008 005 007 006
PRRE | 1o 006 006 006 007 006 005 - 006 008 006
PRER | tsm 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 007 0.06
9’?%7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.06 - 0.06
PRZER | 1sm 005 005 005 006 005 005 008 005 007 006
PRZE | o 005 006 005 007 005 005 008 005 007 006
PRSE | 1ses 005 006 005 006 005 005 008 005 007 006
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P 1A a2 IAN PR IAN A N AN
P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T AN Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l P T TAY
wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tkl | SE2ET | hem | EZweks | @8noE | SRS | meiaE
MEAD | MEE| T feEXm | trs— B EI5 >
spent | Smam | SEat | EEnm | f@Eam | REam | RN | 2Rt | 22ERT | Z55m

BEE—EREN SO % % % % % % % % % R
HRRU R $998km $995km $992km #3101km $996km $9102km $989km $#997km #997km #9105km
gfli‘)E' 1584 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
o J(E]Ef)El 158% 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9A38 | |

B) 5RF 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

o J(E]i})El 158% 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9A5E | ops

oK) 5K 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9)(5172)5 158F 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 - 007 0.06
9’?%7)5 150 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 - 0.07 0.06
o J(E]:E)E 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 - 0.08 0.06

o J(EIE?)E 158% 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 - 0.08 0.06
9}5(]}1510)5 158 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06
9A11H 1

(X 5RF 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9}5(]7}55 158 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9’?7}(3)5 1584 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9}5(]‘1%‘;5 158% 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
Q?BE 158% 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9}?%6)5 158 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
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P 1A a2 IAN PR IAN A3 4N N

P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T AN Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l P T TAY
wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tkl | SE2ET | hem | EZweks | @8noE | SRS | meiaE
BEAR | BEEw | T8 LEREF | s | EESD o

SRENT | SRENT | STENT | DRENT | SEENT | SIENT | DEENT | SRENT | SEELT | B55T
BEE_REHS0 & & 7 = ® ® ® ® ® T 7
FHE kU iR $998km $995km $992km #3101km #996km #9102km $989km #997km #997km #9105km
9’?;]7)5 158% 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
gﬁ(lf)a 1584 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
QE(' 7}35 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9’?;(0)5 1584 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
QE(' é‘)a 158% 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9)5(]:%:2)5 1584 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9’?;3;5 158% 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9)5(%4)5 1584 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9’?385 158% 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07
9’?716)5 1584 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9’?%7)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
9}5(] g)E' 1584 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9’?;9)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
9}?;())5 1584 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
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BCIS B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
AEBE | BEmg | XROH BEXE | #etrs—| SURER | BREXAE WRNR A &5 BRETE |HEEVE—
Ezrm | BsAm | BEAm | BSAT | Bshw | Ezam | BsAM | WERN | LERN | SR
BRE_RENL0 = 7 7 7 mikm | mhm | mhm | mkm | mkm | mke
AR KU #998km #3102km #9107km #9117km #9107km #9115km #3101km #999km #987km #991km
9’? i‘f' 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06
Q?Ef)E' 1584 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.10 0.04 0.05 0.06 0.05
9’3;)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9’? i‘)E' 158% 0.05 0.05 007 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9’3]?)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9)(5172)5 1584 0.05 0.05 0.07 0.04 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9’?%7)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9’? :E)E' 1584 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
QJ(EIE?)E' 158% 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9’? ;]0)5 1584 0.05 0.05 0.07 0.04 0.06 0.09 0.04 0.05 0.07 0.05
9’? JJ)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9}5(]7}55 1584 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9’?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9}5(] ‘1%4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
QJ?BE' 150% 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
9}?%6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
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BCIS B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
AEBE | BEmg | XROH BEXE | #etrs—| SURER | BREXAE RNR A ®’i5 BRETE |HEEVE—
E%AT E%AT E%AT E%AT E%AT E%AT E%AT L& R L& R IR
BEE—RENLD i} [i}] [i}] [i}] [iEl ] [iEl ] [iip | i [iip | [P i [P i
AR U R #998km | #9102km | #9107km | #9117%m | #9107%km | #115km | #101km |  #999km #987km #991km
9’? | ise 0.05 005 007 0.04 005 0.09 0.04 005 0.06 005
9’?;65 1585 0.05 0.05 007 0.04 0.5 0.09 0.04 0.5 0.06 0.05
9’? OF | e 0.05 005 007 0.04 0.06 0.09 0.04 005 0.06 005
9’?;(0)5 1585 0.5 0.05 0.08 0.5 0.05 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
9’? A L 0.05 005 007 0.04 005 0.09 0.04 005 0.06 005
9’?:2‘:2)5 1585 0.04 0.5 007 0.04 0.5 0.09 0.04 0.05 0.06 0.5
9’?;3;5 1585 0.05 005 007 0.04 005 0.10 0.04 005 0.06 005
9’? ANt 0.05 0.05 007 0.04 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.05
9’? o | 1se 0.06 0.06 0.08 005 007 0.10 0.06 0.08 0.08 007
9’?716)5 1585 005 0.5 007 0.04 0.5 0.09 0.04 0.05 0.06 0.5
9’?%7)5 1585 0.05 005 007 0.04 005 0.09 0.04 005 0.06 0.06
9’? 205 ise 0.04 0.05 007 0.04 005 0.09 0.04 0.5 0.06 0.05
9’?;9)5 158% 0.05 0.05 0.07 - 0.05 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
9’?;‘;5 1568 0.04 0.05 0.07 - 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
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2EHT o5 ET FEE T Eig% ERETE tFRE [BTR
. . &5 =i BERRET RIS s EREIEg | AT EINE BI£RER BT n= e
AERB | BIERR | =) % &5 o I *;F;}‘E%EE At e T
e T AT BEAET | EEAET | BEAE | BEAE | EEAE | BEAE | EERE
BEE—EREN SO 7 7 7 7 7 7 AL EE 7 7 AL EE
ARKRU R #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979km
Q?jl)El 150% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.08
9)(5];)5 150F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
QJ(E];)E' 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
QJ(EK:')E 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9’3]?)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9)(5172)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9’?%7)5 15BF 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9’? :E)E' 1565 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
QJ(EIE?)E' 15BF 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9’? ;]0)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.09
9’? JJ)E' 15BF 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9}5(]7}55 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9’?7}(3)5 15BF 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9}5(] 1%4)5 156% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
QJ?BE' 15B% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
9}?%6)5 156% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
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220 | maan | ommee || BEsE | sReE o | LFE | B®R

nEAE s | mham | &8 | TOORE| g | REEES ) gaonm |wmes—| PERE O pwip | e
ax
(=) PR AERRET KT bR T KT KT KT bR

BEE—RENMD i} [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [ipl ] [} [i}] il i
AR U R #9123km | #123km | #193km #382km #987km #984km #974km #978km #377km #379%m
9’? | ise 0.06 0.5 0.5 005 005 0.06 005 0.04 0.04 0.08
PR 15w 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.5 0.04 0.04 008
PRER | 1ow 006 005 005 005 006 006 - 0.04 004 0.08
PRIOB | 15w 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.09
9’? A L 0.06 0.05 005 0.5 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.09
PRIZR | 1sm 0.06 0.5 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 -
9’?;3;5 1585 0.06 0.05 0.5 0.5 0.06 0.06 005 0.04 0.04 -
PRUE | sm 0.06 0.05 0.05 0.5 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 -
9’? o | 1se 0.06 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.09
PRER | tsm 0.06 0.5 0.5 0.5 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9’?%7)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
9’?&%5 1568 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
9’?;9)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
9’?;‘;5 1568 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
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3 FERTE | Aoy HEET E R W2 HT
v || e | BAT | Cawms | ZERN mimis | pem | SaKE | MARST | SRS | KEGES
BERB | BIERZ = = WELA— FILHRAT | EEMER
KT BERET | SIBIRTH | SIEIRTHE wENIF Wi BT Wi HET = BT = BT == LLIET
BEE—RENLD [ipl ] [ipl ] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}]
HARU IR #79%m | #981km | #9109km | #9t0skm | #9102km | #9118km | #9t16km | #9124km | #9122km | #9142km
PAIR L 1sm 0.06 0.06 008 0.06 0.04 0.06 - 0.5 0.06 0.04
Q?Ef)E' 158 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 - 0.05 0.06 0.04
PRIR | 1sm 0.06 005 008 0.5 004 0.06 - 0.05 0.06 0.04
AN | 1o 0.05 - 007 0.05 004 006 004 0.05 0.06 004
RO | 1sm 0.06 - 007 0.05 004 0.06 004 0.05 0.06 004
RSE | 1o 0.06 0.05 008 0.05 004 0.06 005 0.05 0.06 004
PAIR | ism 0.06 0.05 007 0.06 004 0.06 0.05 0.05 0.06 004
RASE | 1o 0.06 005 007 005 004 0.06 005 0.05 0.06 004
PRI | 1sm 0.06 0.05 007 0.05 004 0.06 004 0.05 0.06 004
PRIOB | 15w 0.06 0.06 008 005 004 0.06 005 005 0.06 004
R 1o 0.06 0.05 007 005 004 006 005 005 006 004
PRER ] 1sm 0.06 005 007 0.05 004 0.06 004 0.05 0.06 004
PRER| iem 0.05 0.05 007 0.05 004 0.06 0.05 0.05 0.06 004
PRUR L tsm 0.05 0.05 007 005 004 0.06 004 005 0.06 004
PRIR | 1o 0.05 0.05 007 0.05 004 0.06 0.05 0.05 0.06 004
PRI 1ses 0.06 005 007 0.05 004 0.06 0.05 005 0.06 004
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| 2T | L A T
wem Lo | e | RAT | Cgsmsm | ZEREE | miims | pem | Ba0kE | MARR | SRERS | KEHES
WA | mEsw| £2 ST Pyl ELHER | SEmS
HEEAHET EEARE | SEFERTHE | £FRTHEH EALES HEET HNEET =4=1:) =4=1:) A
BEE—RENLD iR | i) [P | ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
AR U EEE #979km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
QE(' ;]7)5 1565 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
gﬁ(lf)a 1585 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
QE(' 7}35 1585 0.06 0.05 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
9’?;(0)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
QE(' é‘)a 156% 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
9)5(]:%:2)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9’?;3;5 156% 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9’? é"SE' 1585 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
9’?385 158% 0.07 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05
9’?716)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9’?%7)5 1564 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9}5(] g)E' 1585 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
9’?;9)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
9}?;())5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
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, ‘ sumrgs | SUER | peves | T | Fan EHEE | pwirm s
MEAE | AEHL HEHEE ABFe | mErs |SETVS s
A & LET BEF0+F SEXRE | RFRXEAT | SFXEW | SEFEXEE | KEXEAT
BEE—RFEMIOD [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
714 R U BB B #132km | #130km | #9125km | #5101km | #9108km | #10Tkm | #107km | #5106km
QE)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9)(%;)5 1568 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9’3513)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9@[})‘3 1568 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
ggﬁ)a 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9@3)‘3 1568 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9?%7)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?18)5 156% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
Q?E?)E' 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?)‘30)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9?;)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9%}55 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?7}(3)5 150 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?“%4)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
QJ?BE' 150 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?%6)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
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AN AN P
o | BUIEA | oo | SRR SREEN | mim | e | S
; BIE BT S EHFE = ST S
A & LET BEF0+F SEXRE | RFRXEAT | SFXEW | SEFEXEE | KEXEAT

BEE—RFEMIOD [iic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

718 R UBERE #132km | #49130km | #4125km | #4101km | #4104km | #101km | #4107km | #9106km
QE(' | ise 0.05 0.06 0.05 007 0.04 005 0.04 0.06
9’?y‘f)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
QE(' o7 | e 0.05 0.06 0.05 007 0.04 005 0.04 0.06
9’?;(0)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
9’? g)a 158 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?:2':2)5 158% 0.06 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?;3;5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9’? é"SE' 158% 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?385 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06
9’?716)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?;(7)5 158 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9}5(] éS)E' 158% 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
9’?;9)5 158 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
9}5(%0)5 158% 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
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o

T4EBET T4EBET T4EBET T4EBET T4RBET FE BRI REHET REHET FASEAT FASET
BEE—RFEM,OD [iic] [ic] [ic] [ic] [ic] Fic)eii} [ic] [ic] Fit)eii] L))
H R A #9108km | #1103%km | #5103km | #5101km | #100km | #5151km | #139%km | #5151km | #135km | #141km
gﬁi‘)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’35)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’3513)5 1565 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’(1‘)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
QEE)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9@3)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’(}'7)5 1585 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’?18)5 1585 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9)(5159)5 1585 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’?)%0)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9?;)5 1588 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’?7}55 1585 0.03 0.04 0.04 0.02 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’?7}(3)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’? SERIRE 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
QJ?BE' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’?&85 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
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o

T BT T BT T BT T BT T 4ERET RIS A HRUEHT HRUEHT BT )
BEE—FEENSD [i}] [i}] i3] i3] i3] i) i3] i3] i) i)
751 R U IR #108km | #5103%km | #9103km | #9101km | #9100km | #9151km | #913%km | #151km | #9135km | #141km
9’5(';]7)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’?;65 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
QE(' 7}35 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’?;(0)5 1584 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.05
QE(' é‘)a 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
9’?:2‘:2)5 1584 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’?;3;5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’?;"55 1584 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’5('385 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
9’?716)5 1584 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’5(';(7)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
9’? ga 1584 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
9’5(';9)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
9’?;‘))5 1584 0.03 0.04 0.04 0.02 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
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A A LU
mm | goeas | PRET | woR |mmemms| oyt | mm  (FERIES goont
MERR | MEwz [ WEXF | ZREVST) agmg | RLE | REXF | AR AFTB ) L0 | B8R
MERE | M2AN | MR | madl | maA | maAN | maf | maAn | man
BEE-_RRAL0 ® mmEm | EWME | EME | EAE | mME | EAE | GEE | 666
AHE R U R #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
9}? jl)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
9}(515)5 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9}35?)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 008 0.04 007
9}(11)5 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9@,‘2)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 008 0.04 0.06
9}32)5 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
9}(}7)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 007
9}(51 iS)E' 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9}(E’E?)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 008 0.04 0.06
9}? }1510)E| 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
9}5(’9‘;)5 1585 0.06 0.04 005 003 007 0.04 0.8 004 0.06
9}?7}3)5 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
9}?7"(3)5 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9}? g)EI 156% 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
9’?:}:5)5 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9’?&85 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
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AN AN =]
mm | goeas | PRET | woR |mmemms| oyt | mm  (FERIES goont
. J— AN 23 Y . _1° N N __i= 7 E
MERR | MEwz [ WEXF | ZREVST) agmg | RLE | REXF | AR AFTB ) L0 | B8R
maRl | maRE | MRl | malh | mal | maRh | maRh | maah | maEh
BEE_REHLD 7 EwE | EWE | G T EEE | A T T
BRI R U R $9133km $9138km $3129km $9120km $9138km $9125km $9144km #9131km $#3114km
9}5(' }1517)5 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
Q?BE 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9}5(' 7}35 158 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9}?;(0)5 158 0.07 0.04 0.06 0.03 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07
9}5(' %E‘ 1585 0.06 0.05 0.05 0.03 0.07 0.05 0.08 0.04 0.07
9}? f)E' 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9}5(%3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 008 0.04 007
9}? é“)a 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9}5(' f;E' 1585 0.07 0.05 0.06 0.04 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08
9}?7?35 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
9}5(’;(7)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 008 0.04 0.06
9}? éS)E' 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.07
9}5(' BF ] 15w 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 008 0.04 007
9}?30)5 156% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

mEm | _MED | BER | eiew | EEDEN | @ResE | #EG | ZIBEX | 686 | W86 | 68D
AEAA | BEs | KEAREE 1B T A4S DR EFHORAT | ATEEH | REBARE | THEMEREE | (REARME | SHAVkE | LEARE
HEM HEM HEM HET HET HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEEE—RENMSD || i it || i it P iz} || i it P iz} || i || i || i
75 B U E R #946km #937km #947km #936km #947km #938km #46km #946km #41km #340km #42km
9’:’ A D 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
9}?;)5 1585 0.08 0.08 0.08 0.08 0.17 0.09 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
9}35?)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
9}(%93)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
9}3]?)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
9)(%72)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 - 0.10 0.06
9}(}7)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 - 0.10 0.06
9}? NS IRE 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 - 0.10 0.06
9}(E’E‘|’)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.09 - 0.09 0.06
9}? | 1sm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 - 0.09 0.06
9}5(%5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
9}?7}3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
9}5(’7}(3)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
9}?%4)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
9}5&5)5 1585 0.07 0.08 0.07 007 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
9’?;‘)5 1585 0.07 0.08 007 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

mEm | _MED | BER | eiew | EEDEN | @ResE | #EG | ZIBEX | 686 | W86 | 68D
nERE | e | XBARE | G | BOKE | BEARS | Thym | mizst | REARE | GEREE | BEARE | S7ALB | LEARE
HEM HEM HES HEM HEM HES HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—REEIOD Jtidbdm it Jeidkdm it b {ofvic} Jeidkdm it b {ofvic} Jeidkdm Jeidkdm Jeidkdm
FHR IR #46km #37km #47km #36km #547km #38km #446km #546km #41km #40km #42km
9}5(' }‘;)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
9%‘&8)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
9}5(' 7}<9)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
9}?;(0)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
9}5(' é‘)E' 1565 0.08 0.08 0.08 0.08 0.19 0.09 0.06 0.10 0.06 0.11 0.08
9}? :ZtZ)E' 1565 0.07 0.07 0.07 0.07 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
9}5(%3)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.07 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
9}? é“)E' 1565 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
9’?;%5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.19 0.09 0.06 0.10 0.06 0.11 0.07
9}?7%5 1565 0.07 0.08 0.07 0.07 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.05
9}5(‘;(7)5 1568 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.09 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
9}? éS)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.07 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
9}5(' f)E' 1565 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
9}?;‘))5 1565 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

‘ , IEnas | BeneE | P0—t | aRess |asote— R T2 | manam ERoEE | ou— | R
AEAR | MEH wEL S| £5F wos— | BT | gmmam) RS | RETeS—) W
HEM HEM HEM mEET mHEET mHEET mEET FHEET FHEET FEET FEET
BEEE—RENMSD || i P iz} || i it || i it P iz} it || i || i || i
1 R U B #943km #949Km #943km #528km #923km #120km #526km #932km #132km #328km #325km
9}(1‘)5 1588 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.38 0.11 0.14 0.09 0.10
9)(%;)5 1585 0.08 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.38 0.11 0.14 0.09 0.10
9}35?)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
9}(%93)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
9}3]23)5 158% 0.08 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.38 0.11 0.14 0.09 0.10
9}32)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.39 0.11 0.14 0.09 0.10
9}(}7)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.09 0.10
9}(18)5 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.39 0.11 0.14 0.09 0.11
9}(E’E‘|’)E' 158% 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.14 0.09 0.10
9}?}‘%0)5 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 - 0.10 0.14 0.09 0.10
9}5(’9‘{‘)5 1588 0.08 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
9}?7}3)5 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
9}5(’7"(3)5 1588 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
9}?%4)5 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
9}?:}:5)5 1588 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
9’?&85 1565 0.08 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

. , PRASE | IRl 7 | arass |asare FARIE (i*%@ll EeREgm | ERARE | JU—y | @R
MEAR | WEH - hmyrdall [ oo | T | ehea RS |ROEos—|  hEm
HET HET HET EEEE EEEE EEEE e EEEE e EEEE EEEE
BEE—FREEHILD b (i} b JedtdE i JedtdE i b i JedtdE JedtdE JedtdE
% R U RE A #43km #49km #43km #28km #323km #320km #26km #32km #32km #28km #25km
9}5(’ }15]7)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.09 0.10
Q?BE 1565 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
9}5(’ 7}35 1585 0.08 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.09 0.10
9}?%5 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.39 0.10 0.14 0.09 0.10
9}5(’;)5 1585 0.09 0.13 0.10 0.09 0.09 0.08 0.32 0.11 0.15 0.10 0.11
9}? 28 isw 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
9}5(’;'3)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
9}? [ARNIRE 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
9}5(’ f;E' 1585 0.09 0.12 0.09 0.10 0.09 0.08 0.34 0.11 0.15 0.10 0.11
9}?7%5 1565 - 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
9}?;(7)5 1585 - 0.12 0.08 0.09 0.08 0.07 0.35 0.11 0.14 0.09 0.10
9}? 28 sm 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
9}5(’ BF ] 15w 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.14 0.09 0.10
9}?;‘))5 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
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SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

weng | mpma et | Bhan |meess | AE. Inmass | (EE | B esnes | wmams | nwers | JGE0E
BHET | mEET | BEET | mEET | mEET | mEsh | mEsh | mEAT | mEem | mEem | mEA®

WEE _REASD | LAE | LB | LE XE XE XE | Akm | kE | ALE | RLE | RLE

FHE R UEERE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
9@1)‘3 1585 0.06 0.10 0.11 0.13 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
9}(515)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
AIH | 1ses 006 0.10 011 0.12 026 017 0.10 0.5 008 006 0.14
9}(11)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
RS | 1ses 006 0.10 011 0.12 026 017 0.10 0.16 008 006 0.5
9}(5172)5 1585 0.06 0.10 0.12 0.13 027 0.17 0.11 0.16 0.08 0.06 0.14
SAIR | 1ses 006 0.10 0.12 013 026 0.18 0.10 0.5 008 006 0.14
9}(18)5 1585 0.07 0.10 0.12 0.13 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.07 0.14
9}(E’E?)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 025 0.17 0.10 0.15 008 006 0.13
9}?}%0)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
9}5(’9‘{‘)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 025 0.17 0.10 0.15 008 - 0.14
9}?7}3)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
9}5(’7"(3)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 026 0.17 0.10 0.15 008 006 0.13
9}?%4)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.13 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
9’?:}:5)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 026 0.17 0.10 0.15 008 006 0.14
9’?&85 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

wenn | s |datos—| Bean | PRAzE | AF, lnmage | AER | IEE | escse | pwsns | aEeen 5008
miERT | kT | mEmm | mERT | mERh | mERm | BaAn | mERh | mERT | meAh | @een
BEE_REALD | LEE | LLE T T T T TIE T E | RAE | LLE
FHE R UEERE #920km #921km #920km #919km $#916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
9}5(’;]7)5 1568 0.06 0.10 0.11 0.13 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
Q?BE 1585 0.06 0.10 0.11 0.13 0.26 017 0.10 0.15 0.08 0.06 014
9}5(’7}:“;5 156% 0.06 0.10 0.12 0.13 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
9}?;(0)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
9’?%‘)5 1585 0.07 0.12 0.12 0.12 027 0.18 0.11 0.16 0.10 0.08 0.15
9}?;2)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
9}5(%3)5 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
9}?};4)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
9’?;%5 156% 0.08 0.12 0.12 0.13 0.26 0.18 0.11 0.15 0.10 0.07 0.15
9}?7?35 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
9}5(’;(7)5 1585 0.07 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.09 0.07 0.15
9}5(%8)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
9}5(’;9)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
9}?30)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.09 0.15 0.08 0.06 0.14

66




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

s s | APEE | =g . _ i | oo | msn | ke | aEeoh | =

mEAn | mamsa | T TR | FBOE | pagy | TS | SEORE | BRNER | NERER | smmpy | pasm R &P

mHEET mHEET FHEET FHEET FHEET FEET EHEET EHEET EHEET EHEET [LEFHT

BEEE—RENSD it || i P s} P s} || i || i || i || i || i it [k

% E R U B R #913km #913km #928km #921km #916km #919km #16km #922km #914km #924km #23km
9}(1‘)5 1585 0.06 0.10 0.72 114 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
gﬁé)a 1585 0.06 0.10 0.72 115 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
9}35?)5 1585 0.06 0.09 0.72 114 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
9}(%93)5 1585 0.06 0.10 0.71 116 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
9’3,23)5 1585 0.06 0.09 0.72 118 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
9}(%72)5 1585 0.06 0.10 0.72 1.21 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
9}(}7)5 1585 0.06 0.09 0.73 119 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
9}(18)5 1585 0.06 0.10 0.72 112 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
91"’)5 1585 0.05 0.09 0.71 110 0.11 0.11 0.06 0.23 0.11 0.04 0.08
9}? OF | 1se 0.06 0.09 0.70 1.08 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
9}5(%5 158% 0.05 0.09 0.71 1.06 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.09
9}?7}3)5 1585 0.06 0.09 0.72 141 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.04 0.08
9}?7}(3)5 1585 0.06 0.09 0.72 112 0.11 0.11 0.06 0.23 0.11 0.04 0.08
9}? Sl IRE 0.06 0.09 0.71 113 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
9}15)5 1585 0.06 0.09 0.71 112 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
9%;6)5 1585 0.06 0.09 0.72 114 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.04 0.08
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

s s | APEE | =g . _ i | oo | msn | ke | aEeoh | =

axpe | mama | FOOFR | FIAM ) g | SUTL | SRORE | BROER NSRS | wmgnm | hEsm RARHS | K2

mHEET mHEET FHEET FHEET FHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET [LEFHT

BEEE—RENSD it || i P s} P s} || i || i || i || i || i it [k

% E R U B R #913km #913km #928km #921km #916km #919km #16km #922km #14km #924km #23km
9}5(' };7)5 1585 0.06 0.10 0.71 119 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
9}?9‘85 1585 0.06 0.10 0.70 118 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
9}? 7}<9)E' 1585 0.06 0.10 0.72 1.20 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
9}?;(0)5 1585 0.06 0.09 073 116 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
9}5(’;)5 158% 0.07 0.1 0.70 1.05 0.12 0.12 0.07 0.24 0.13 0.06 0.10
9}? 2281 1sm 0.06 0.09 0.71 1.08 0.11 0.11 0.06 0.23 0.11 0.04 0.08
9%'3)5 1585 0.06 0.09 0.71 113 0.11 0.11 0.06 0.23 0.11 0.04 0.08
9}? FASNERE 0.06 0.09 0.72 110 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
9}? f;E' 1585 0.07 0.10 0.70 1.04 0.12 0.11 0.07 0.23 0.13 0.06 0.09
9}?716)5 1585 0.06 0.09 0.71 107 0.11 0.10 0.06 0.24 0.11 0.04 0.08
9}?;(7)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.02 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
9}? 298 | s 0.06 0.09 0.71 112 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.04 0.08
9}5(' 2F ] 15w 0.06 0.09 0.71 1.08 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
9}?;‘))5 1585 0.05 0.09 0.70 107 0.11 0.10 0.06 0.23 0.11 0.04 0.08
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

LSl LEHEAT
TAH—ER | EARRH#EX kg RT#X BRI ERAR IR HE X ETHX TR EEMRX | FihAatX
awga | s | £s— A g &7 2FF | HEbh—| wEF & | WRERF | AR 27
([a#HE)

[5 27 HT [5 27 HT [5E7HT [5E7HT [5E7HT [5E7HT [LEFHT [LEFHT [5EFHT [LEFHT [5EFHT
BEE—RENLD k] [alE3kE] L] L] L] ] L] L] ] L] ]

7518 R U B $924km #925km #25km #25km #25km #123km #23km #22km #23km #23km #22km
9}(11)5 1585 0.10 - 0.10 009 008 008 - 008 007 007 0.07
RE | s 0.10 - 009 008 008 007 - 007 0.06 0.06 0.06
9}3; 5| ses 0.10 - 009 008 008 007 - 007 0.06 0.06 0.06
S| 15w 009 - 009 008 008 007 - 007 0.06 0.6 0.06
9}3]3)5 1585 0.10 - 009 008 008 007 - 007 0.06 0.06 0.06
ASE | 1o 0.10 - 009 008 008 007 - 008 0.06 0.06 0.06
9}(2)5 1585 0.10 - 0.09 0.08 008 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.06
ASE | 1o 0.11 - 0.10 009 008 008 - 008 007 007 007
RN | 1ses 0.10 - 009 008 008 007 - 008 0.06 006 006
SHIE | 1sm 009 - 009 008 008 007 - 008 006 006 0.06
PN 1om 0.10 - 009 008 008 007 - 007 0.06 006 006
SHRE ] 15w 009 008 009 008 008 007 0.06 007 0.06 0.06 0.6
9}5(’71'(3)5 1585 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
SRUE L 1sm 0.09 008 0.09 008 008 007 0.06 007 0.6 0.06 0.06
9}?;5)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
SHIE | 15m 0.10 008 009 008 008 007 0.06 007 0.6 0.6 0.06
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

IREFETE A LEEBEAE
TAHY—EX | EARNH#E kg BTHX MR X ERAEE INR X EIHX TR JERAX TdeEith X

aepe | s wos— £ oy Eo7 EoF | HEBLos—| £ EoF | HRESF | E£LF £

(BHTE)

[ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
T ) A T mEA mEA mEA & mEA mEA & mEA &
A RO BE R $924km $925km $925km $925km $925km $923km $923km $922km $923km $923km $922km
9}5(' }1517)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
Q?BE 158 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
9}5(' 7}:“;5 1584 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
9}?;(0)5 158 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
9}5(' %E' 158 0.1 0.09 0.10 0.10 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07
9}? f)E' 158 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9}5(%3)5 158 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9}? é“)a 158 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9}5(' f;E' 1585 0.10 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
9}?7?35 158 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9}5(’;(7)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
9}? éS)E' 158 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9}5(' j:g)E' 158 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
9}?30)5 158 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06

X EARNMRESAH (LEE) FRIOFIA1ZH~ BBEFEEGLRELTHYVFELEN, BHLELEOTT 228KV LET,
X AR ESFT (REED) TR30FIA12BE~ HRFEESHREELTHEYELES, BEHLELEOTT—2ZEZARVELET,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

EamE | Bomex | mEaEA | PR | oo o mees | Ekgex | osgen 28RS S |

AEAA | BER =T = | Bt s— .%:’Eili% = = NRE BEE A=/ NES] KI5

[REFET [REFET [REFET [REFET [LEFHT [5EFHT [LEFHT [LEFHT [5EFHT [LE7HT [5E7HT

BEE—EHRIOD [ealeaic] el [alE3kE] [alE3kE] 53] [alE3kE] [alE3kE] [alE3kE] 3] [alE3kE] [alE3kE]

71 B U B #522km #521km #524km #927km #523km #524km #923km #923km #521km #521km #923km
9}(1‘)5 158% 0.09 0.09 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.07 - 0.10 0.09
9)(%;)5 1585 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
9}35?)5 158% 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.08
9}(%93)5 1585 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
9}3]23)5 158% 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.08
9}32)5 1585 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
9}(}7)5 158% 0.09 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
9}? iS)E' 1565 0.09 0.09 0.07 0.10 0.11 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
9}(E’E‘|’)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
9}? }‘qo)E' 1565 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
9}5(’9‘{‘)5 1588 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
9}? 7}<2)E' 1565 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
9}5(’7"(3)5 1588 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.09
9}? é“)a 1565 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
9}?:}:5)5 1588 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.07 - 0.09 0.08
9’?&85 1565 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

s — ST A
iR | BomnR | EErEA | DOR | oo smwex | memeE | s | 2RRE L o INET
awga | aena | £2% | %25 |@teos—| L0 8% | “gam | g2m | ARE BEW | uanm | #kis
7 . A :%iﬁiﬁ EJ’T.FE
R EFBT R EFBT R EFBT [REFHT [ EFHT [5EFHT [5EFHT [EEFHT [EEFHT [EEFHT [EEFHT
BEE—RENLD FIFIPE [l FARIPE FARIFE 5] FARIPE FARIFE FARIFE &) FARIPE FARIFE
AR UER fookm | #921km | #2akm | #o7km | #923km | #92akm | #923km | #023km | #921km | #921km | #523km
PRUE | rom 009 008 006 0.09 011 - 008 007 - 0.09 0.09
SHSE | 15m 009 008 0.06 009 0.10 - 0.8 0.6 - 0.09 0.08
RRE| rem 0.09 008 007 0.09 0411 - 008 0.07 - 009 0.09
9}?;(0)5 1585 0.09 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
RS IRE 009 009 008 011 0.12 - 009 007 - 0.10 0.10
9}? 28 isw 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
REE | o 008 008 0.06 0.09 011 - 007 0.06 - 0.09 0.08
SRAE | 1sm 008 008 0.06 009 0.10 - 0.8 006 - 0.09 0.09
RRE | rom 009 009 007 009 011 - 008 007 - 0.10 009
9}?7?35 1585 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
SRITE | o 008 008 007 0.09 0.10 - 008 0.06 - 0.09 0.09
9}? 28 sm 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
RIR | yom 008 008 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.09
9}?30)5 1585 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08

¥ LUTOAEMRIETLA—FSRATALIZEYAELTEY . BIEMELH EHNINTYT,

ZViBHe AR (RET)
X ZVBHREAEREMET TR (EHE) FK29F107198 ~
X EmMRESRT (REE) TR304F68208 ~
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

WIER
5)2?:}?6 R/AEE | LB | X&8#®E | EEE®EX AT L EDER I%ﬂﬁjﬁl EHHHMEX | T/MMEHER
AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]

F IR U R #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #17km
9}(1‘)5 158% 0.05 0.11 0.12 0.10 0.23 0.09 0.21 0.07 - 0.09 0.11
9}(%;)5 1585 0.05 011 012 0.09 0.23 0.09 0.21 0,07 - 0.08 010
9}35?)5 158% 0.05 0.11 0411 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 - 0.08 0.10
9)(%93)5 1585 - 011 011 0.09 0.23 0.09 0.20 0,07 - 0.08 010
9@,‘2)5 1585 - 0.11 0.12 - 0.23 0.09 0.21 0.07 - 0.08 011
9)(%72)5 1585 - 011 012 010 0.23 0.09 0.21 0,07 - 0.08 011
9}(2)5 1585 - 0.11 0.12 - 0.23 0.09 0.21 0.07 - 0.08 011
9}(18)5 158% - 011 012 - 0.23 0.09 0.21 0.08 - 0.09 -
9}(E’E?)E' 1585 - 0.11 0.12 - 0.23 0.09 0.21 0.07 - 0.08 -
9}? }‘qo)E 158% - 011 011 - 0.23 0.09 0.20 0,07 - 0.08 0.10
9}5(’9‘{‘)5 1585 - 0.11 0.11 0.09 0.22 0.09 0.20 0.07 - 0.08 010
9}?7}3)5 158% 0.05 011 011 0.09 0.22 0.09 0.20 0,07 0,07 0.08 0.10
9}5(’7"(3)5 1585 0.05 0.11 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 010
9}?%4)5 158% 0.05 011 011 - 0.23 0.09 0.20 0,07 0,07 0.08 0.10
9}?:}:5)5 1585 0.05 0.11 0.11 - 0.22 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 010
9’?&85 158% 0.05 011 011 - 0.23 0.09 0.21 0,07 0,07 0.08 0.10
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

)
BHETD | M/AET | AREBE | ASHE | EREBE | gepoe | BH0E | EOR | TEEBN | LHHER | TOEBE
seAE | aemsa| cEtE | wRESE | £25 27 27 BB | poss | melz | g5 27 &7
EIEI5EE
AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL
BEE—RENLD 2] =] FARIFE FARIFE FARIFE FARIFE FARIFE FARIFE 5] 2] 2]
7 R U £916km £914km £915km £916km £913km £916km #913km £919km #920km #315km #317km
9}5(' ] ise 005 011 011 009 023 009 021 007 007 008 011
Q?E)E' 1585 005 0.11 0.12 009 023 009 021 007 007 008 0.11
9}5(' OF | s 005 011 0.12 0.10 023 009 021 007 007 008 011
9}? ;{O)E' 1585 0.05 0.11 0.12 - 0.23 0.09 021 0.07 0.07 0.09 0.11
RS IRE 0.06 0.12 0.3 - 023 009 021 008 009 009 0.11
9}? 28 isw 005 0.11 0.11 009 023 009 020 007 007 008 0.10
9}5(%3)5 1585 005 011 011 009 023 009 021 007 007 008 011
9}? [ARNIRE 005 0.11 0.11 009 023 009 021 007 007 008 -
9}?92&5)5 158 0.06 0.11 0.12 - 0.23 0.09 0.20 0.07 0.08 0.09 -
9}?7%5 1585 0.05 0.11 0.11 - 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
9}5(]7?3)EI 15FF 0.05 0.1 0.12 - 0.22 0.09 0.20 0.07 0.07 0.09 0.10
9}? 28 sm 005 0.11 0.11 009 023 009 0.20 006 007 008 0.10
9}5(' BF ] 15w 005 011 011 009 023 009 021 007 007 009 0.10
9}?;‘))5 1585 005 0.11 0.11 009 022 009 0.20 006 007 008 0.10
X WMEBMIXMAEMANS S FEBEIGHE(EEE) TRI0FIA12H~

BETEENRELTHYFELEN, BHLELEOTT—2E28KRVVLET,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

BEME | KRR | MM | MEm | zxmex | BEE | s@Eex | eTssm | omeex | S07L | mosmm
S T P P P AN | T | HEBAE & P 2m | SABY | Spmed
WIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET WIEAT IEMT WIEMT WIEAT WIEAT = [T T
BEE—RENLD 3] ki 3] 3] ki [l [l ki 3] ki [l
BRI R U R $913km $918km $917km $917km $920km $318km $914km $914km $312km $#319km $96km
9}(1‘)5 1568 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.19 0.25 0.11 -
9}?;)5 1565 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}35?)5 1565 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}(%93)5 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}3]?)5 1565 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}32)5 1565 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 - 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}?@7)5 1565 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}(18)5 1565 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 -
9}(E’E?)E' 1568 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}?}‘%0)5 1565 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}5(%5 158% 012 0.09 015 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}?7}3)5 1565 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}5(’7}(3)5 1565 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}? é“)a 1565 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -
9}5&5)5 1565 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -
9%;6)5 1565 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

EEME | ATHE | Kme | @EE | ZREEK | BR% | RERR | eRssm | omeawx | ND70 | mongw
AR | BEeg| S 2 | AR—YRE| MER S HBEDE S ziE S “LiE FLESF

M ZEHT M ZEHT M ZEHT M ZEHT M ZEHT M ZEHT HZEHT A ZERT EE) EE) = [EHT
BEE—RENLD ;] G 2] 2] [ [l [l [ 2] [ 32T
BRI R U R $913km $918km $917km $917km $920km $318km $914km $914km $312km $#319km $96km
9}5(’;]7)5 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
Q?BE 158 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}5(’7}35 158 0.13 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}?;(0)5 158 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 -
9}5(' %E' 158 0.12 0.1 0.15 0.06 0.09 0.08 0.20 0.20 0.25 0.1 -
9}?;2)5 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 -
9}5(%3)5 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}?}%4)5 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}?i535 158 0.12 0.10 0.15 0.06 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 -
9}?7?35 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}5(’;(7)5 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}?;8)5 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -
9}5(’:?)5 158 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
9}?;‘))5 158% 0.12 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 -

¥ UTORAEMRAETLA—FVRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHNTT,
([BHEZEER S BERD) . ERMEXERFT MEED . PEESM L BER) . REBRESAT B ZEH)
BBRHEDQORALTOET,

X HOFRRALERF (ERET)

TR30E8H25H ~
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

s E | sy | FEEER | BARET | LARET | ERERF | BRERH égg? AEZ éggué ol | g |
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [E AT = [EHT = [EHT = AT = AT
BEE—RENLD ] [l mr [l 2] mr [l [l [l 2]
710 R U BERE £911km £910km £98km £98km £910km £97km £97km £911km #98km #99km #98km
9}(51:‘1)5 158 0.16 0.19 - 0.34 0.14 - 1.34 0.26 - 0.36 0.30
9}(515)5 1565 0.15 0.19 - 0.33 0.13 - 135 0.25 - 0.36 0.29
9}35?)5 1585 0.5 0.19 - 033 0.13 - 1.34 025 - 035 029
9}(11)5 1565 0.15 0.19 - 0.32 0.13 - 133 0.25 - 0.35 0.29
9@,‘3)5 1585 0.5 0.19 - 0.34 0.14 - 1.34 025 - 036 029
9}(5172)5 1585 0.15 0.19 - 0.34 0.14 - 1.35 0.26 - 0.36 0.30
9}(}7)5 1585 0.5 0.19 - 0.34 0.14 - 1.36 026 - 036 030
9}(5118)5 158 0.16 0.19 - 0.34 0.14 - 135 0.26 - 0.36 0.30
9}(E’E‘|’)E' 1585 0.5 0.19 - 0.34 0.13 - 1.34 025 - 036 030
9}?}%0)5 158% 0.15 0.19 - 0.33 0.13 - 132 0.25 - - 0.29
9’?&‘)5 1585 0.14 0.18 - 033 0.13 - 131 0.24 - 0.35 0.29
9}?7}3)5 1585 0.15 0.19 - 0.34 0.13 - 133 0.25 - 0.35 0.29
9}5(’7"(3)5 1585 0.15 0.19 - 0.34 0.13 - 134 0.25 - 0.36 0.29
9}?%4)5 1585 0.15 0.19 - 0.34 0.13 0.23 134 0.25 0.26 0.35 0.29
9}5(’:}:5)5 1585 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.23 134 0.25 0.26 0.36 0.29
9%;6)5 1585 0.15 0.18 0.26 0.34 0.13 023 134 0.25 027 0.36 0.29
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

78

i n | mpeg | FEEET | AAEET | ugay | TEsey | ERELT ;E% 2 éga:é Evsaukliull (N LUV B
= [T BT = [T BT = [T BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = [T BT = FE BT
BEE—RENLD [t3] [alE3kE] 05 [EalE3kE] 53] 505 [EalE3kE] [alE3kE] [3lE3kE] 53]
7718 B U B #911km #10km #38km #38km #10km #37km #7km #11km #38km #39km #38km
9}5(' ;17)5 158% 0.15 0.19 0.26 0.34 0.14 0.23 1.36 0.25 0.27 0.36 0.29
9}?9‘85 1565 0.15 0.19 0.26 0.33 0.14 0.23 1.36 0.25 0.27 0.36 0.29
9}5(' 7}35 158% 0.15 0.19 0.26 0.34 0.14 0.23 137 0.26 0.27 0.36 0.30
9}?;(0)5 1565 0.15 0.19 0.27 0.34 0.14 0.23 1.36 0.26 0.27 0.36 0.29
9}5(' %E' 158% 0.16 0.19 0.26 0.34 0.14 0.23 127 0.25 0.27 0.35 0.30
9}? f)E' 1565 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.22 1.31 0.25 0.26 0.35 0.28
9}5(';'3)5 158% 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.23 133 0.25 0.26 0.35 0.29
9}? é“)E' 1565 0.15 0.18 0.26 0.34 0.13 0.22 134 0.25 0.26 0.35 0.29
9}5(' f;E' 158% 0.15 0.18 0.26 0.33 0.14 0.23 127 0.24 0.26 0.35 0.29
9}?7?35 158% 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.22 133 - 0.26 0.35 0.29
9}5(';(7)5 158% 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.22 128 - 0.25 0.34 0.28
9}? éS)E' 1565 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.22 132 0.25 0.26 0.34 0.28
9}5(' j:g)E' 158% 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.22 132 0.25 0.26 0.35 0.29
9}?;‘))5 1565 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 1.30 0.24 0.25 0.35 0.28
X LFFELZLEMESRFET (EMEET TFTHRI0FIAI4A~ HBIFEENFRLELTHBYFELEN, BHLELEZOTT—222KRVZLET,
X LARERBERELUS— (EMAE) FR30FIA14E~ HBTEEGHSRELTHEYELEDS, EBALELEZOTT—2Z2RV:LET,
X HRESFH(EMEET) FHR30FIAIE~ HBFEESHARKELTEYELEA, BHLELEOTT—222KWVV:=-LET,



AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

£ | MER | mw | e ‘ .

= [EET = [EET = [EET = [EET = [E T = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—EHRIOD L) 3] 3] [l 3k [k [l [k [l 3] 3]
R U B R #36km #96km #99m #98km #910km #97km #97km #98km #99%m #11km #910km
9}(1‘)5 1585 0.35 1.60 0.09 0.26 0.14 0.35 0.88 0.19 0.28 0.15 0.16
9)(%;)5 1565 0.36 1.61 0.09 0.26 0.14 0.35 0.89 0.19 0.28 0.14 0.16
9}35?)5 1585 0.33 1.60 0.09 0.26 0.13 0.34 0.89 0.19 028 0.14 0.15
9}(%93)5 1565 0.33 159 0.09 0.26 0.13 0.34 0.88 0.18 0.28 0.14 0.15
9@,‘3)5 158% 0.35 162 0.09 0.27 0.14 0.35 091 0.19 0.28 0.14 0.16
9}32)5 1565 0.35 161 0.09 0.28 0.14 0.35 0.92 0.19 0.29 0.14 0.16
9}(2)5 158% 0.34 163 0.09 0.27 0.14 0.35 0.91 0.19 0.29 0.14 0.16
9}(18)5 1585 0.35 161 0.09 027 0.14 0.35 0.89 0.19 0.29 0.15 0.16
9}(E’E?)E' 158% 0.35 1.60 0.09 0.26 0.13 0.35 0.87 0.19 0.28 0.14 0.16
9}?}‘%0)5 1585 0.34 158 0.09 0.26 0.13 0.34 0.86 0.18 0.28 0.14 0.15
9}5(%5 158% 0.34 156 0.09 0.25 0.13 0.34 0.84 0.18 0.27 0.14 0.15
9}?7}3)5 1585 0.34 159 0.09 027 0.13 0.34 0.89 0.19 0.28 0.14 0.15
9}5(’71'(3)5 158% 0.34 159 0.09 0.27 0.13 0.35 0.89 0.19 0.28 0.14 0.15
9}?%4)5 1585 0.33 161 0.09 027 0.13 0.35 0.90 0.19 0.28 0.14 0.15
9}?;5)5 158% 0.33 161 0.09 0.27 0.13 0.34 0.90 0.19 0.27 0.14 0.15
9’?&85 1585 0.33 162 0.09 027 0.13 0.35 0.90 0.19 0.28 0.14 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

BE | MESE | mem | e , -

BIEEA | BIER %rggh_;f gigj—: Ellljmgis‘a Elll\ﬁéii_ aﬁ*z;m AERRM | RERRFA T‘Z% ABTRRPR Eﬁ’?‘?ﬁﬁﬁ ng)-l?

= FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = e BT = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—EHRIOD L) 3] 3] [l 3k [k [l [k [l 3] 3]

1 R U B #96km #96km #99%m #98km #910km #7km #7km #38km #19km #11km #10km
9}5(' }1517)5 1588 0.35 163 0.09 0.27 0.14 0.35 0.92 0.19 0.28 0.14 0.16
9}?9‘85 1565 0.36 163 0.09 0.27 0.14 0.35 0.91 0.19 0.28 0.14 0.16
9}5(’7}:“;5 158 0.35 164 0.09 0.27 0.14 0.36 0.93 0.19 0.28 0.14 0.16
9}?;(0)5 1565 0.36 163 0.09 0.27 0.14 0.35 0.90 0.19 0.28 0.14 0.16
9’?%‘)5 1588 0.36 153 0.10 0.26 0.14 0.35 0.83 0.20 0.28 0.15 0.17
9}? :ZtZ)E' 1565 0.34 158 0.09 0.26 0.13 0.34 0.86 0.18 0.27 0.14 0.15
9}5(’;'3)5 158 0.34 161 0.09 0.27 0.13 0.34 0.91 0.19 0.28 0.14 0.15
9}? é“)E' 1565 0.34 1.60 0.09 0.27 0.13 0.34 0.89 0.19 0.28 0.14 0.15
9’?;%5 1588 0.34 153 0.10 0.26 0.14 0.34 0.83 0.19 0.27 0.14 0.16
9}?7?35 1565 0.35 157 0.09 0.26 0.13 0.34 0.87 0.18 027 0.14 0.15
9}5(’;(7)5 1588 0.36 152 0.09 0.25 0.13 0.34 0.82 0.18 0.27 0.14 0.15
9}?;8)5 1565 0.35 159 0.09 0.27 0.13 0.34 0.89 0.18 027 0.14 0.15
9}5(' j:g)E' 1588 0.35 158 0.09 0.26 0.13 0.34 0.87 0.19 0.27 0.14 0.15
9}?;‘))5 1565 0.34 156 0.09 0.26 0.13 0.33 0.84 0.18 027 0.14 0.15
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

e == R = - s JAS-IE =
AEAA | BIERZ ﬁﬁwiﬁg;;” z;gﬁu TR ﬁgggg RATARAE %ﬁ?{% EJEET};E $¥§§W ROR iﬂi%ﬁ% IEEEW
= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE i FARIPE et
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
9}(1‘)5 1585 0.34 048 028 0.10 - 0.14 0.19 022 027 0.20 0.16
9)(%;)5 1585 0.34 048 028 009 - 0.14 0.18 022 027 020 0.16
9}35?)5 1585 0.34 048 028 009 - 0.13 0.18 022 027 0.20 0.16
9)(11)5 1585 0.34 048 028 009 - 0.13 0.18 022 027 0.20 0.16
9@,‘3)5 1585 035 050 028 0.10 - 0.14 0.19 022 027 0.20 0.16
9}32)5 1585 035 050 028 0.10 - 0.14 0.18 022 027 0.20 0.16
9}(1;)5 1585 035 050 028 009 - 0.14 0.19 022 027 0.20 0.16
gaf)ﬁ 1585 0.34 048 028 0.10 - 0.14 0.19 022 027 020 0.16
9}(51;’)5 1585 033 047 028 009 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
9}?}‘%0)5 1585 0.33 0.45 0.27 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
9’?&‘)5 1585 033 045 027 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
9}?7}3)5 1585 0.34 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.22 027 0.20 0.16
9}5(’7"(3)5 1585 0.34 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.27 0.20 0.16
9}?%4)5 1585 0.34 0.49 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.22 027 0.20 0.16
9}5(’:}:5)5 1585 0.35 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.22 027 0.20 0.16
9’?;‘)5 1585 0.34 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.22 027 0.20 0.16

81



AW RERSTRERIERSER (FEB)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

e == R = - s JAS-IE =

wan | mewa| MEEn | (208 | Fmean | pEigl | smarm | S0 | SEOUS | pagm | AOR | masm | FERW

= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE i FARIPE et
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
9}5(’;]7)5 1585 0.35 050 0.28 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.27 0.20 0.16
Q?BE 1585 0.35 050 0.28 0.10 - 0.14 0.18 0.22 027 0.20 0.16
RRE| rem 035 050 029 0.10 - 0.14 0.18 022 027 020 0.16
9}?;(0)5 1585 0.34 0.48 0.28 0.10 - 0.14 0.18 021 0.28 0.20 0.16
9}5(' 2B ism 033 046 029 011 - 0.5 0.19 022 028 021 017
9}?;2)5 1585 0.33 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.18 021 0.26 0.20 0.16
REE | o 034 0.48 028 009 - 0.3 0.19 022 027 020 0.16
9}?};4)5 1585 0.34 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
REE | rom 033 046 028 0.10 - 0.14 0.19 022 027 020 0.17
9}?7%5 1585 0.33 0.46 027 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
9}5(’;(7)5 1585 032 045 027 0.10 - 0.13 0.18 021 0.26 0.20 0.16
9}?;8)5 1585 0.34 0.48 027 0.09 - 0.13 0.18 0.22 027 0.19 0.15
RIR | o 033 047 027 009 - 0.3 0.18 021 027 020 0.16
9}?;‘))5 1585 0.33 0.46 0.27 0.09 - 0.13 0.18 021 0.26 0.20 0.16

¥ LUTOAEMRIETLA—FRATLIZEYAELTEY . BIEMELH EXNINTYT,

BOR (SREED . ASFTERERtE 22— (SHHED . 1BERET&ES (ZREHE)
X HOFRRATEERF (SRET)

X RETRREE (S [EHET)

TR28412A268

FR29%11A8R
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

VILER | BEBE | g | s | S “E]'Tj"?x; whrom | FIEAE ”*lgfé%@ Texxn | TN
AEAR | A | 5HES | LEEVS-— ARG | ELERE *éﬁ*’é LB RS *E@gj\ﬁdf BEKMEBRER | L RfTIE
= [EHT = [EHT JmF JmF JImF JmF JmF JRF JmF JImF JImF
BEE—FERHMD L] ] e [k i [k T i T [k [k
%1 R U BE #96km #97km #@ookm | #02tkm | #26km | #26km | #19km | #925km | #919%Km £921km £920km
PAIE | 1ses 039 0.16 007 021 007 0.10 006 006 008 0.18 -
RE | s 038 0.15 007 022 007 0.10 006 006 008 0.18 -
AIH | 1ses 038 0.15 007 021 007 0.10 007 006 008 0.18 -
S| 15w 038 0.15 007 021 007 0.10 006 006 008 017 -
RS | 1ses 039 0.15 007 022 007 0.10 006 006 008 0.18 -
ASE | 1o 039 0.16 007 021 007 0.10 007 006 008 0.18 -
SAIR | 1ses 039 0.16 007 022 007 0.10 006 006 008 0.18 -
ASE | 1o 038 0.15 007 021 007 0.10 006 006 008 0.18 -
RN | 1ses 037 0.15 007 021 007 0.10 006 006 008 0.18 -
SHIE | 1sm 038 0.15 007 021 007 0.10 006 006 008 017 -
PN 1om 037 0.14 007 021 007 0.10 0.06 006 008 017 -
SHRE ] 15w 037 0.15 007 021 007 0.10 006 006 008 0.18 -
AR rem 038 0.15 007 021 007 0.10 006 006 008 0.18 -
SRUE L 1sm 038 0.15 007 021 007 0.10 006 006 008 0.18 006
PALE| 1em 038 0.15 007 021 007 0.10 006 006 008 017 0.06
9’?;‘)5 1585 0.38 0.15 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

VILER | BEBE | g | s | S “E]'Tj"?x; whrom | FIEAE ”*lgfé%@ Texxn | TN

MEAE | MEmw| HES |(uEws— Nt | EIEE | R/ RS | AR wimmisn| omitE

E@E_ | mme | ws | e | me | umH | ime | ies | s | ies | e

WEE-_RRALO | MAE = mEE | G = mEE | G = mEE | EAE | G

AR U EERE #96km #97km #920km #921km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km
9}5(]};7)IEI 1585 0.38 0.16 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
Q?BE 1585 0.38 0.15 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
9}5(' 7}:“;5 1585 0.38 0.16 0.07 0.22 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
9}?;(0)5 156% 0.38 0.16 0.07 0.22 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
9}5(' %E‘ 1585 0.38 0.16 0.08 021 0.08 0.11 0.07 0.07 0.09 0.18 0.07
9}? f)E' 156% 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
9}5(%3)5 1585 0.38 0.15 0.07 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
9}? é“)a 156% 0.38 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
9}5(' f;E' 156% 0.37 0.16 0.08 0.21 0.08 0.11 0.07 0.07 0.09 0.18 0.07
9}?7?35 156% 0.37 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
9}5(’;(7)5 158% 0.37 0.15 0.08 0.20 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.17 0.06
9}? éS)E' 156% 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
9}5(' j:g)E' 1585 0.37 0.15 0.07 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
9}?30)5 156% 0.37 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06

¥ UTORAEMRETLA—FVRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHINTT,
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SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

< i FENR N Bl 5 L = L= = B

NIAF NIAF NIAF NIAF NIAF Nim# AHEET AHEET KREHT KREHT KREHT
BEE—RENLD ik i) il i) i) i) i) i i) i) i)
HE R U #922km $922km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km
9}(51:;)5 1585 0.05 0.08 0.33 0.09 0.10 0.14 1.65 373 0.38 0.16 0.82
9}(515)5 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.57 377 0.38 0.16 0.80
9}35?)5 1585 0.05 0.07 0.32 0.09 0.10 0.14 1.65 374 0.38 0.16 0.82
9}(11)5 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.13 1.64 374 0.38 0.16 0.82
9}31‘3)5 1585 0.05 0.07 0.32 0.10 0.10 0.14 1.66 3.76 0.39 0.16 0.84
9}(5172)5 158% 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.69 379 0.39 0.16 0.84
9}(}7)5 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.68 3.80 0.39 0.16 0.83
9}(51;__3)5 158% 0.05 0.08 0.33 0.09 0.10 0.14 1.67 376 0.38 0.16 0.82
9}(55’)5 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.64 3.73 0.37 0.16 0.81
9}?}%0)5 158% 0.05 0.07 0.32 0.09 0.10 0.13 1.53 3.65 0.37 0.16 0.79
9}5(]91&1)5 1585 0.05 0.08 0.31 0.09 0.10 0.13 1.59 3.67 0.37 0.16 0.80
9}?7}3)5 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.64 374 0.38 0.16 0.81
9}5(]71'(3)5 1585 0.05 0.07 0.32 0.09 0.10 0.14 1.66 3.78 0.38 0.16 0.82
9}?%4)5 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.65 374 0.38 0.16 0.82
9}?:}:5)5 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.65 3.70 0.38 0.16 0.82
Q?éﬁ)a 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.65 375 0.38 0.16 0.82
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

o HE/ X : 1 . L= o | g

N+ N+ N+ N+ N+ NIm# K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT
BEF—EENMOD i) i il il il il it [i] it it it
AR U R #922km #122km #116km #114km #115km #118km #13km #15km #15km #7km #5km
9}5(’;]7)5 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.68 3.77 0.38 0.16 0.83
9}?9‘85 1585 0.05 0.08 0.33 0.09 0.10 0.14 1.69 3.79 0.39 0.16 0.84
9}5(' 7}:“;5 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.70 3.81 0.39 0.16 0.84
Q}XO)E' 1585 0.05 0.07 0.33 0.09 0.10 0.14 1.68 381 0.38 0.16 0.83
9}5(' %E‘ 1585 0.06 0.08 0.32 0.10 0.11 0.14 1.40 3.46 0.38 0.17 0.79
9}?;2)5 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.62 3.64 0.37 0.16 0.80
9}5(%3)5 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.66 3.69 0.38 0.16 0.82
9}?};“)5 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.65 3.73 0.38 0.16 0.82
9}5(' f;E' 1585 0.06 0.09 0.32 0.09 0.11 0.14 1.46 3.52 0.37 0.16 0.79
9}?7?35 1585 0.05 0.08 0.31 0.09 0.10 0.14 1.62 3.67 0.37 0.16 0.81
9}5(’;(7)5 1585 0.05 0.08 0.31 0.09 0.10 0.14 1.48 3.51 0.36 0.16 0.79
9}?;8)5 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.63 3.66 0.38 0.16 0.82
9}5(’?)5 1585 0.05 0.09 0.32 0.09 0.10 0.14 1.62 3.68 0.37 0.16 0.81
9}?;‘))5 1585 0.05 0.08 0.31 0.09 0.10 0.13 159 3.59 0.37 0.16 0.80
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

_mTR BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
AEAA | BlEy | E%tE 59— | HEERFR NREE WRESA | XERFT | EEEBH e WRESA | MRESAT | RESAR
KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
REE—RFEILD i el 53] 53k [i] )= [ii] [ii] [ii] )= [l
7 B U B #35km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #2km #36km #3km
9}(Eli‘)E' 1585 359 141 581 1.66 8.92 0.11 0.13 1.06 455 081 435
9)(%;)5 1588 359 143 6.35 1.66 8.80 0.11 0.13 1.06 451 0.80 438
9}35?)5 1585 360 141 5.90 1.66 8.89 0.11 0.13 105 455 0.80 436
9)(11)5 1585 357 140 6.17 1.66 8.87 0.11 0.13 1.05 455 0.80 432
9}3]5)5 1585 367 144 6.32 1.70 891 0.11 0.13 1.08 457 0.82 439
9}32)5 1585 - 147 6.41 1.71 8.76 0.11 0.13 107 464 0.82 447
9}(}7)5 1585 368 147 6.46 1.70 8.95 0.11 0.13 107 467 0.82 4.49
9}(18)5 1585 363 141 6.16 1.66 878 0.11 0.13 1.06 462 0.82 446
9’5’;)5 1585 357 1.38 6.35 164 8.98 0.11 0.13 105 453 081 436
9}? OF | 1se 346 135 6.13 1.61 8.83 0.11 0.13 1.02 439 0.78 403
9}5(%5 158% 347 134 6.24 161 8.73 0.1 0.13 1.04 4.42 0.78 419
9}?7}3)5 1585 359 141 6.32 165 893 0.11 0.13 1.05 454 0.80 435
9}5(’7}(3)5 1585 359 143 6.32 167 8.92 0.11 0.13 105 4.60 081 4.40
9}? Sl IRE 362 142 6.36 167 881 0.11 0.13 1.04 456 081 439
9}5&5)5 1585 363 141 601 168 891 0.11 0.13 105 451 081 436
9’?;‘)5 1585 362 143 6.36 167 8.76 0.11 0.13 1.06 457 081 441
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

_mTR BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
AEAA | BEy | E%tE 59— | HEERFR NREE WRESA | XERFT | EEEBH e WRESA | MRESAT | RESAR

K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT KREHT
BEE—REENICD [ o] 2] [l [i] i) [i] [i] [i] i) o]
71 R U BE B #35km #34km #32km #91km #93km #98km #914km #38km #92km #96km #33km
9}5(’ }15]7)5 1584 3.65 147 6.19 1.72 8.89 0.11 0.13 1.06 4.63 0.82 4.48
Q?BE 158% 3.67 1.46 6.10 1.69 8.88 0.11 0.13 1.06 4.65 0.82 4.51
9}5(’ 7}:“;5 1585 374 1.48 6.03 1.71 9.12 0.11 0.13 1.07 4.64 0.82 4.56
9}?;(0)5 158% 3.63 1.45 6.17 1.66 8.97 0.11 0.13 1.06 4.63 0.82 4.50
9}5(’ g)E' 1585 3.42 1.27 6.03 1.57 8.62 0.12 0.14 1.01 4.27 0.77 4.01
9}? f)E' 158% 353 1.38 6.23 1.63 8.67 0.11 0.13 1.04 4.45 0.79 4.31
9}5(%3)5 1585 3.64 1.44 6.31 1.67 8.92 0.11 0.13 1.06 452 0.80 4.40
9}? é“)E' 150% 3.62 1.44 6.34 1.65 8.89 0.11 0.13 1.05 4.58 0.80 4.41
9}5(’ f;E' 1585 343 1.27 5.96 1.57 8.74 0.12 0.13 0.96 4.29 0.77 4.04
9}?7?35 158% 3.52 1.39 5.92 1.63 8.99 0.11 0.13 1.03 4.47 0.79 4.32
9}5(’;(7)5 1585 3.39 1.28 5.95 1.56 8.74 0.11 0.13 1.01 4.26 0.76 4.03
9}? éS)E' 158% 3.60 1.41 6.21 1.65 8.93 0.11 0.13 1.05 4.46 0.79 4.33
9}5(’ :ztg)E' 1585 3.52 1.38 6.22 1.62 8.76 0.11 0.13 1.04 4.48 0.79 4.34
9}?;‘))5 150% 3.46 1.33 6.18 1.61 8.77 0.11 0.13 1.02 4.38 078 4.21
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

FE-RX | PHEZK | REBR | KR | RERBX | HFEBBK | KA | EEVNER | REH ,j]ffg KHEEHT KR

A AR | ey | REESH | MEESHR = E_HKRFH = ES HWRESAE | SREH tos— B [Eap=gailo
K REHT K REHT K REHT K REHT KREHT KREHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT

BEE—REENICD [ e i) i) i) mr i) (L i) mr [l
ZARUER #97km #95km #95km #98km #94km #94km #4km #1km £95km #4m 1k
9}(EI£)E| 156F 1.27 1.83 2.09 0.21 1.41 253 2.31 2.34 1.11 1.34 4.44
9}(3;)5 156F 1.29 1.79 2.04 0.21 1.38 253 2.24 2.32 1.11 1.33 4.45
9}3;)5 156F 1.27 1.82 2.09 0.21 1.40 254 2.29 2.31 1.10 1.33 4.41
g}a,‘)ﬁ 156F 1.27 1.82 2.10 0.21 1.40 254 2.30 2.29 1.11 1.30 4.39
9}3,‘2)5 156F 1.29 1.86 212 0.21 1.41 255 2.30 2.31 1.10 1.30 4.41
9)(372)5 156F 1.30 1.87 2.14 0.21 1.43 2.57 2.34 2.35 1.10 1.32 4.45
9}(1;)5 150F 1.31 1.88 2.15 0.21 1.43 2.60 2.37 2.38 1.11 1.34 4.48
9}(18)5 156F 1.28 1.83 2.10 0.21 1.42 2.54 2.35 2.36 1.11 1.35 4.46
9}(51E?)E' 150F 1.26 1.81 2.08 0.21 1.41 250 2.31 2.32 1.11 1.34 443
9}?}%0)5 156F 1.22 1.74 2.02 0.21 1.36 2.39 2.23 2.25 1.10 1.29 4.32
9}?9?)5 158F 1.23 1.78 2.05 0.20 1.38 243 222 2.21 1.10 1.27 4.30
9}?7}3)5 156F 1.26 1.83 2.09 0.20 1.40 2.51 2.27 2.26 1.10 1.31 4.38
9}?71'(3)5 158F 1.28 1.84 211 0.20 1.41 255 2.31 2.30 1.11 1.32 4.41
9}?%4)5 156F 1.27 1.83 2.09 0.21 1.40 2.52 2.29 2.29 1.10 1.30 4.39
9}?:}:5)5 158F 1.25 1.80 2.06 0.20 1.39 248 2.25 2.26 1.10 1.29 4.33
Q?éﬁ)ﬁ 156F 1.28 1.83 2.09 0.21 1.40 253 2.29 2.32 1.10 1.32 4.40
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

HE-RK | THE-R | SR | KNE | MSEHE | BEREE | ARAR | BENSR | BEN | e | ARITER
SERE | mmma | REERF | BRERT | E£2F | B_EAF | 2 2 | WRERT | shwe | wvs— | SAF | Tmebe
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—REENICD [ e i) [ifaTi [ifeaTi [ [ifeaTi [ o [ 32
K1 R U SR £97km 495k 495k 498k 4k £94km {4k £1km £95km #4km #1km
9}5(’;]7)5 1585 128 185 211 021 141 255 231 235 1.11 131 443
SHSE | 15m 1.30 1.86 213 021 142 256 234 236 1111 1.30 445
RRE| rem 1.30 187 212 021 1.42 254 233 237 1.12 1.30 448
PRI 1sm 1.30 1.86 212 021 142 254 235 236 113 1.35 450
RS IRE 1.19 1.69 1.97 021 1.36 237 212 209 1.08 1.28 419
REZE | 1sm 1.24 1.79 205 020 1.39 248 224 218 1.09 131 429
REE | o 1.27 1.82 208 020 1.39 249 226 223 1.10 1.31 436
SRAE | 1sm 1.28 1.84 210 020 1.40 252 230 226 1.10 1.32 440
RRE | rom 1.21 1.71 1.99 021 1.36 236 215 210 1.08 1.28 420
RIE | 15w 1.24 1.80 206 020 1.39 247 224 219 1.10 131 432
SRITE | o 1.20 1.70 1.98 020 1.36 235 214 205 1.08 1.26 417
RZEE | 1sm 1.25 1.80 205 020 1.38 246 222 218 1.10 1.30 430
RIR | yom 1.26 1.79 205 021 1.39 245 226 217 1.10 1.32 433
HSE | 15w 1.23 176 202 020 1.38 243 220 211 1.08 1.29 422
¥ LUTOAEMRIETLA—FSRATALIZEYAELTEY . BIEMELH EHNINTYT,

FFht 25— (KEEHET) . KEEET/NAFF A A (KEEET) . KERETRIRmI& A (KAEET)
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SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

nn || ot | g | BEARE | SFARE | RRARE | REARE | MIARE | $EARE | $RARE | [l | @UARE
KEEHET KEEHET WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT
BEEE—RENMSD [FED 3] b i} b i} i | i it b i} || i b i} b i} it
R U B R £91km #94km #92km #93km #95km #94km #36km #95km #7km #35km #35km
9}(1‘)5 1585 727 1.84 050 0.90 0.46 0.07 0.44 0.23 - 0.35 0.09
ngf)E' 1585 732 186 0.49 0.89 0.47 0.07 0.44 023 - 0.35 0.10
9}35?)5 1585 725 185 0.49 0.89 0.46 0.07 0.4 0.23 - 0.35 0.09
9)(11)5 1585 7.6 183 0.49 0.90 0.46 0.06 0.44 0.23 - 0.35 0.09
9}3]3)5 1585 725 188 050 0.90 0.46 0.07 0.44 0.24 - 0.35 0.09
9}32)5 1585 731 189 050 091 0.46 0.07 0.45 023 - 0.35 0.09
9}?@7)5 1585 7.40 193 050 0.92 0.46 0.07 0.45 0.23 - 0.36 0.09
9}(18)5 1585 735 183 050 0.90 0.46 0.07 0.44 023 - 0.36 0.09
9’5’;)5 1585 728 1.79 050 0.90 0.46 0.07 0.43 0.23 - 0.35 0.09
9}?}‘%0)5 1585 713 1.78 0.49 0.87 0.45 0.07 043 023 - 0.35 0.09
9}5(%5 158% 7.12 1.76 0.48 0.87 0.45 0.06 0.43 0.23 - 0.35 0.09
9}?7}3)5 1585 720 189 0.48 0.89 0.45 0.06 0.44 0.23 - 0.35 0.09
9}?7}(3)5 1585 732 187 050 0.90 0.46 0.06 0.44 0.23 - 0.35 0.09
9}?%4)5 1585 728 189 0.49 0.89 0.46 0.07 0.44 023 - 0.35 0.09
9}?;5)5 1585 715 185 0.49 0.88 0.45 0.06 0.43 0.23 - 0.34 0.09
9’?;‘)5 1585 7.26 188 0.49 0.89 0.46 0.06 0.44 0.23 - 0.35 0.09
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

SV AEORAR | AR @anrm | SPaRm | ARARE | KBARR | RIARE | PEARE | SRR | FEo | moRs
/. L TA
KREHT KREHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—RENMMO [ 2] eI B i (i A It B i B[ i B i b i It
AR R U R #91km #94km #92km $93km $95km $#4km $J6km $95km #7km #95km #95km
PRUE | rom 7.07 1.88 050 090 046 007 044 023 - 0.35 0.09
SHSE | 15m 7.34 1.91 050 091 046 007 044 023 - 035 0.09
RRE| rem 7.40 1.91 051 091 046 007 044 024 - 0.35 0.09
PRI 1sm 7.36 1.88 051 091 046 007 044 023 - 035 0.09
RS IRE 6.79 1.73 048 083 043 - 043 023 - 035 0.10
REZE | 1sm 7.02 181 048 0.6 045 - 043 022 - 0.34 009
REE | o 714 1.88 049 088 045 - 043 022 - 035 009
9}? [ARNIRE 7.21 192 0.49 0.89 - - 0.44 022 - 0.35 0.09
RRE | rom 6.62 174 0.8 084 - - - 023 - 034 0.10
RIE | 15w 6.79 1.85 048 087 045 - 043 022 - 0.34 0.09
SRITE | o 6.54 1.75 048 - 043 - - 022 - 033 009
9}? 28 sm 6.80 186 0.48 - 0.44 0.06 043 0.22 - 0.34 0.09
9}5(' BF ] 15w 681 1.79 049 - 045 007 043 023 - 0.34 009
9}?;‘))5 1585 6.70 1.75 0.48 - 0.44 0.06 0.42 0.22 - 0.34 0.09
¥ UTORAEMRAETLA—FVRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHNTT,
KEERTRIR A HE A (KAERT)
¥ FWARE (NZER) FHRI0ESA20B~ HHRHEOORALTLET,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

| = = —_

FEEHT FEEHT FEEHT IEEHT FEEHT FEEHT FEEHT JRILET SRITHT SRITHT SRITHT
BEEE—RENMSD [ii] || i || i L] b i} || i i | i || i || i || i || i
1 R U B #97km #96km #93km #94km #94km #3km #96km #99km #99km #38km #7km
9}(1‘)5 158% - 0.85 0.74 3.96 135 0.39 052 0.08 - 0.29 0.14
gfé)a 1585 - 0.85 0.74 393 135 0.39 052 0.08 - 0.29 0.14
9}35?)5 158% 193 0.83 0.74 387 133 0.39 051 0.08 - 0.29 0.13
9}(%93)5 1585 195 0.85 0.74 394 135 0.39 051 0.08 - 027 0.13
9}3]23)5 158% 193 0.85 0.75 3.70 135 0.39 0.50 0.08 - 0.29 0.14
9}(%72)5 1585 195 0.87 0.76 397 1.38 0.39 0.50 0.09 - 0.29 0.14
9}(}7)5 158% 1.99 0.85 0.77 4.02 138 0.39 051 0.08 - 0.29 0.14
9}(18)5 1565 1.96 0.82 0.76 4.00 136 0.39 052 0.08 - 0.29 0.14
9}(E’E?)E' 158% 197 0.82 0.74 3.95 133 0.39 052 0.08 - 0.28 0.13
9}?}‘%0)5 1565 1.94 0.81 0.72 381 129 0.39 051 0.08 - 0.28 0.13
9}5(’9‘{‘)5 1588 197 0.82 0.71 350 129 0.38 051 0.08 - 0.28 0.13
9}?7}3)5 1565 1.96 0.83 0.74 3.82 132 0.39 0.50 0.08 - 0.28 0.13
9}5(’7"(3)5 1588 1.94 0.85 0.75 3.92 134 0.39 051 0.08 - 0.28 0.13
9}?%4)5 1565 1.94 0.86 0.75 3.90 135 0.39 0.50 0.08 - 0.29 0.14
9}?:}:5)5 1588 195 0.85 0.74 381 132 0.39 0.50 0.08 - 0.29 0.13
9’?&85 1565 193 0.86 0.75 3.94 135 0.39 051 0.08 - 0.28 0.13
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

FEEHT FEEHT FEEHT IEEHT FEEHT FEEHT FEEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REHILD i Bl i) Bl i) i bl Bl i) i i) Bl i) Bl i) Bl i) Bl i)
AR R U R #97km $96km $93km #94km #94km #93km #96km $99km $#39km #98km #7km
9}5(’;]7)5 1584 1.92 0.85 0.76 3.98 1.35 0.39 0.51 0.08 - 0.29 0.14
Q?JXS)E 158 1.95 0.85 0.76 4.01 1.37 0.39 0.51 0.09 - 0.29 0.14
9}5(' 7}:“;5 1585 197 0.88 0.77 4.05 1.37 0.39 0.51 0.08 - 0.29 0.14
9}?;(0)5 158 201 0.85 0.77 4.06 1.36 0.40 052 0.08 - 0.29 0.14
9’?%‘)5 158% 1.86 0.79 0.71 3.20 1.25 0.39 0.51 0.10 - 0.29 0.14
9}?;2)5 1585 1.97 0.79 0.72 3.36 1.30 0.38 0.50 0.08 - 0.28 0.13
9}5(’;'3)5 158% 1.92 0.82 0.74 3.72 134 0.39 0.50 0.08 - 0.28 0.13
9}?};4)5 1584 197 0.82 0.74 3.84 135 0.39 0.50 0.08 - 0.28 0.14
9’?;%5 158% 1.88 0.76 0.70 344 1.26 0.39 0.51 0.09 - 0.29 0.14
9}?7?35 158 1.97 0.77 0.73 3.60 1.31 0.38 0.50 0.08 - 0.28 0.13
9}5(’;(7)5 158% 1.89 0.75 0.69 3.21 1.25 0.38 0.50 0.09 - 0.28 0.13
9}5(]§3)EI 158 1.92 0.79 0.73 355 1.31 0.38 0.50 0.08 - 0.28 0.13
9}5(’;9)5 158% 1.97 0.78 0.73 3.73 1.30 0.39 0.51 0.08 - 0.28 0.13
9}?30)5 158 1.94 0.76 0.71 341 1.27 0.38 0.50 0.08 - 0.28 0.13

¥ UTORAEMRAETLA—FVRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIH EHNTT,
HWHE % B RERGAE ORERD) . MEFFE UER) . BRUS REE ONIEHET) . WEITAF EFSFERHRA GRZEHR)

AREAREE (WIEHT)

X JIREILSEE CRITHED)

ER30F9A3A~
TR30E6H26H ~
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

wese | smma| o %%;’IE;E;%&E CWERS | e | 50T | gadl (ATEEM  mpgen | LFH | mnsewm | zmomm
RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET JRILET
BEE—EEMILD B i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i
710 R U BERE £99km £99Km £99km £98km £97km #99km £98km £910km #99km #37km £912km
9}(51:;)5 1585 008 007 008 - 005 026 - 0.22 0.36 129 157
9}35)5 1585 008 007 007 - 006 026 - 022 036 1.31 1.60
9}35?)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 - 0.22 0.36 1.29 -
9}(1‘)5 1585 008 007 007 - 005 026 - 022 036 1.29 1.56
9}3]‘3)5 1585 008 007 007 - 005 026 - 0.22 0.37 130 157
9}32)5 1585 008 007 007 - 005 026 - 023 037 134 1.60
9}(1;)5 1585 008 007 007 - 005 026 - 0.22 0.37 131 1.60
9}(18)5 1585 008 007 007 - 005 026 - 022 036 1.29 155
9}?;)5 1585 008 007 007 - 0.05 0.26 - 021 0.35 128 -
9}?}‘%0)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 - 0.21 0.35 1.24 1.48
9’?&‘)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.25 - 021 0.35 126 151
9}?7}3)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 - 0.22 0.36 1.29 1.49
9}5(’7"(3)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 - 0.22 0.36 1.30 150
9}? g)EI 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.26 222 0.22 0.36 131 151
9}5(’:}:5)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.16 0.22 0.36 131 152
9’?;‘)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.18 0.22 0.36 131 152
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET SRSTHT
BEE—RENMMO B[ i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i

710 R U BERE £99km £99km £99km #98km £97km #99km £98km £910km #39km #37km #912km
9}5(]}1517)EI 1585 008 007 007 - 005 026 218 022 036 1.31 149
Q?BE 1585 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.26 2.20 0.22 0.36 132 156
9}5(’7}:“;5 1585 008 007 007 - 005 026 223 023 036 1.34 157
9}? ;{O)E' 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.19 0.22 0.36 132 156
9}5(' 2B ise 0.09 0.08 0.08 - 0.07 0.26 2.06 0.22 0.35 120 148
9}?;2)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.26 211 021 0.35 126 151
9}5(%3)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.14 0.22 0.36 129 152
9}? é“)E' 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.17 0.22 0.36 130 154
RRE | rom 008 008 008 - 007 026 205 021 035 122 147
9}?7%5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.26 211 021 0.35 127 149
9}5(]7?3)EI 158 0.08 0.07 0.08 - 0.06 0.25 203 0.21 0.35 1.20 1.46
9}? éS)E' 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.12 0.22 0.35 129 150
9}5(' BF ] 15w 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 211 021 0.35 127 150
9}?;‘))5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.25 2.09 021 0.35 124 149

¥ HMESEXRFTCRIEY) FR29F10A23B~ HBHEOC-OHRBILTLET,

X HFLEMPHEL >4 — (RITED)

TRI0EIA14E ~

96

BETEENRELTHYFELEN, BHLELEOTT—2E28KRVLET,




AW RERSTRERIERSER (FEB)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

BT - s L % SBER;

A gt o~ [y T T RFEE - —=__| BAK M= | BERRI FHER

meAn | awmn| fan |VEARE|MERET | apam | RSP Cgem |70 2% | BBEY | VEDYE &R
SEITHET SEITHET SEITHT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHT

?E-%'éﬁjﬁ?_%ﬁ‘%@ b i) b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} b {ofvic} sl | avic)

F IR U R #12km #11km #110km #11km #32km #130km #126km #128km #9Km #110km #31km
9}(1‘)5 158% 0.32 0.50 0.31 0.13 0.28 0.92 213 2.96 346 0.40 2.96
9)(%;)5 1585 0.32 0.50 0.31 0.13 0.28 0.92 2.14 297 3.50 0.38 2.98
9}35?)5 158% 0.32 0.50 0.31 0.13 0.29 0.94 216 297 346 0.37 2.99
9}(%93)5 1585 0.31 0.50 0.31 0.13 0.29 0.94 217 303 3.49 0.37 3.00
9}3]23)5 1585 0.31 0.50 0.31 0.13 0.28 0.96 218 303 342 0.39 297
9}32)5 1585 0.32 051 0.31 0.13 0.29 1.00 222 3.10 3.60 0.40 307
9}?@7)5 1585 0.32 0.50 0.31 013 0.29 0.97 218 308 358 0.40 303
9}(18)5 158% 0.32 0.50 0.31 0.13 0.28 0.92 208 2.96 345 0.39 2.96
9}(E’E‘|’)E' 158% 0.31 0.49 0.30 013 027 0.88 2,09 2.86 3.40 0.39 285
9}?}‘%0)5 158% 0.31 0.49 0.30 0.13 0.26 0.87 207 281 3.34 0.37 277
9}5(’9‘{‘)5 1585 0.31 0.49 0.30 0.13 0.27 0.88 2.09 287 3.40 0.37 2.86
9}?7}3)5 158% 0.31 0.50 0.30 0.13 0.28 0.93 2.14 2.99 3.50 0.36 2.96
9}5(’7"(3)5 1585 0.31 0.50 0.30 0.13 0.28 0.94 214 2.98 357 0.39 2.96
9}?%4)5 158% 0.31 0.50 0.31 0.13 0.28 0.93 2.18 3.02 3.49 0.39 297
9}?:}:5)5 1585 0.31 0.50 0.30 0.13 0.27 0.93 216 2.98 344 0.38 297
9’?&85 158% 0.31 0.50 0.31 0.13 0.28 0.95 218 301 356 0.38 2.98
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

e _ - T " .
A . wr | BB | peas | xT28 L BT | mag | mzos |@smmI| Ftm
mrAn | awmn| fan |VEARE|MEREM | apam | RSP Cgem |70 2% | BBEY | VEDYE &R
IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR
BITRT BITRT BITHRT BITET BITHET BITRT BITRT BITHET BITHRT BITRT SRS AT
*E-%%’jﬁ?_%ﬁ‘%@ b i) b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} b {ofvic} sl | avic)
F IR U R #12km #11km #110km #11km #32km #130km #126km #128km #9Km #110km #31km
9}5(’;]7)5 1585 0.32 0.50 0.31 013 0.28 0.95 216 3.03 3.59 0.38 297
9}?9‘85 1585 0.32 051 0.31 0.13 0.29 0.96 217 3.05 3.60 0.39 3.02
9}5(' 7}:“;5 1585 0.32 0.51 0.31 0.13 0.29 0.99 222 313 354 0.41 3.07
9}?;(0)5 1585 0.32 0.50 0.31 0.13 0.29 0.94 2.15 3.02 358 0.39 3.00
9}5(’%5 1584 0.32 0.49 0.31 0.14 0.27 0.84 204 2.74 324 0.40 2.74
9}?:255 1585 0.31 0.49 0.30 0.13 027 0.92 2.16 2.96 341 0.39 2.95
9}5(’;'3)5 1585 0.31 0.50 0.30 0.13 0.28 0.97 214 3.02 3.49 0.37 297
9}?};“)5 158% 0.31 0.50 0.31 013 0.28 0.96 2.12 2.99 353 - 2.96
9’?;%5 1585 0.32 0.49 0.31 0.14 0.27 0.86 203 2.76 3.16 0.39 2.74
9}? iﬁ)a 158% 0.31 0.49 0.30 013 0.28 0.90 2.10 2.90 3.29 0.36 2.90
9}5(’;(7)5 1585 0.31 0.49 0.30 0.13 0.26 0.84 204 2.72 315 0.38 273
9}??)5 158% 0.31 0.50 0.30 013 0.28 0.94 2.15 2.98 327 0.38 2.96
9}5(’;9)5 1585 0.31 0.49 0.30 0.13 0.28 0.90 210 289 3.22 0.37 2.90
9}?;‘))5 158% 0.31 0.49 0.30 013 0.27 0.88 208 2.86 3.18 0.38 2.86
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

ke FEAR ngam | B githiE
fE = - P FF Ehests | e ek | ocpiTETne h B g = e 5 N : 1=
7,E|IEH =) }.ﬂuiﬂ:—‘—fiu (%E*q.EA E%;xf‘ﬁ' 27 X E’]‘%*x A E]’II\%*)& /EIIET1Xi§ &FF fi%)ji BRE *ET'EFE EF'*A d‘?*ﬁ
INRERR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRILET
*E-%?ﬁjﬁ?ﬁﬁ‘%@ bl P iz} P iz} b i} P iz} b || i i | i i | i P iz} b s} bl i
BRI R U R $918km $914km $925km $99km #911km $#39km #310km $928km $320km $#39km $#39km
9@1)5 158% 4.45 267 254 0,61 0.31 0.07 8.42 0.40 4.00 0.15 0.10
9}35)5 150 4.50 2.74 2.57 0.61 0.31 0.07 8.44 0.40 4.04 0.15 0.10
9}35?)5 158% 444 2.70 254 061 0.30 0.06 8.43 0.40 4.00 0.15 0.09
9}(11)5 158 443 2.70 257 0.61 0.31 0.06 8.42 0.41 404 0.15 0.09
9@,‘2)5 1565 455 2.72 2.56 0.61 0.31 0.06 8.45 0.41 4.15 0.15 0.10
9}(5172)5 1585 462 283 259 063 0.32 0.06 8.65 0.41 425 0.15 0.09
9’5’%7)5 1585 461 280 261 0.62 031 0.06 8.64 0.41 414 0.15 0.09
9}(18)5 1585 419 265 2550 0.60 031 0.07 8.46 040 3.79 0.15 0.10
9H9H 1
a) 5HF 4.38 2.66 247 0.60 0.30 0.06 8.31 0.39 3.90 0.15 0.09
9}? IR 427 2,60 2.42 059 0.30 0.07 8.38 0.39 3.85 0.15 0.10
9A811H
(4) 15/F 4.33 2.60 2.48 0.59 0.30 0.06 8.40 0.39 3.86 0.14 0.09
9}?7}3)5 1568 444 268 253 0.61 0.30 0.06 8.43 0.40 400 0.15 0.09
AR rem 448 273 254 061 031 006 843 040 4.04 0.15 010
9}? g)EI 1568 447 275 257 0.61 0.31 0.06 8.46 0.40 409 0.15 0.10
9’?:}:5)5 1585 451 272 253 061 031 007 8.45 040 401 0.15 009
9’?&85 1568 449 273 256 0.61 0.31 0.06 8.42 0.40 410 0.15 0.10
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

KihifE 5 ==
QME% ) 05 5.1_‘5.!_"‘* =) o THET [\2hES N= 48 I]\;'L§EE’~] :I [==] A N %%'Iﬁ'*%
;,E']Eﬁ g /ﬂuiﬁﬁu (%E*¢§ E%;zﬂ“ﬁ' %Fﬁ' j(iEll\%*x pl| E]”]\%*)& /E/Im1xi’j %Fﬁ' fi%;i B = *ET-EFE EF'*A d‘?*ﬁ
INR{ZHR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRILET

BEE—RENOD P iz} P iz} e b i} P iz} b || i i | i i | i P iz} b s} bl i

BRI R U R $918km $914km $925km $99km #911km $#39km #310km $928km $320km $#39km $#39km
9}5(]}1517)5 15/F 451 2.77 257 0.61 0.31 0.06 8.43 0.40 413 0.15 0.09
Q?JXS)E 158 458 2.78 2.60 0.62 0.31 0.07 8.43 0.41 412 0.15 0.10
9}5(]7}<9)EI 15/F 463 2.79 257 0.62 0.32 0.06 8.50 0.41 425 0.15 0.10
9}?;(0)5 1568 456 278 259 0.61 0.31 0.06 8.46 0.41 409 0.15 0.10
9}5(]%1)5 15/F 4.01 2.46 2.37 0.58 0.31 0.08 8.22 0.39 3.74 0.15 0.10
9}? f)E' 1568 442 2.64 251 0.60 0.30 0.06 8.49 0.40 402 0.15 0.09
9}5(]é3)EI 15/F 4.49 2.73 2.54 0.61 0.31 0.06 8.48 0.40 4.09 0.15 0.09
9}? é“)a 1568 452 274 254 0.61 0.31 0.06 8.39 0.40 403 0.15 0.09
Q?iia 15/F 424 2.55 2.40 0.59 0.30 0.07 8.23 0.39 3.79 0.15 0.10
9}?7?35 1585 438 266 2.49 059 030 0.06 8.44 0.39 3.92 0.14 0.09
9}5(];(7)5 15/F 416 247 2.39 0.57 0.30 0.07 8.19 0.38 3.74 0.14 0.10
9}? éS)E' 158 4.46 265 2.49 0.61 0.31 0.06 8.40 0.40 411 0.14 0.09
9}5(]:?:9)5 15/F 4.42 267 2.50 0.60 0.31 0.06 8.39 0.39 3.93 0.15 0.09
9}?30)5 1585 435 262 247 059 030 0.06 8.37 0.39 3.89 0.14 0.09

X LUTORAEHRIETLA—FORTALICKYRIELTEY., AEMEIXH EHINTT,

H R E CRITHET) . S/ CRITHET)
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

RILET RILET RILET JRSTET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—EEMILD P i i A JLdb® It i A i A i A i A i A i A i A
K1 R U SR £916km 4925km 496km £98km £929km £925km £923km 4925km £931km £922km £921km
9@1)‘3 1565 0.79 1.09 0.12 0.08 0.10 0.17 - 0.26 0.13 162 0.18
9}(515)5 158 0.79 1.10 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.25 0.13 1.67 0.18
9}35?)5 1565 0.80 110 0.1 0.08 0.10 0.17 - 0.25 0.12 165 0.18
9}(11)5 158 0.78 1.10 0.11 0.08 0.10 0.16 - 0.25 0.12 1.65 0.18
9@,‘2)5 1585 0.80 110 0.12 0.08 0.10 0.17 - 0.25 0.12 1.66 0.18
9}(5172)5 158 0.80 112 0.12 0.08 0.10 0.17 - 0.25 0.13 1.63 0.18
9}(}7)5 158 0.80 1.11 0.12 0.08 0.10 0.17 - 0.26 013 1.69 0.18
9}(18)5 158 0.79 1.06 0.12 0.08 0.10 0.17 - 0.26 0.13 1.57 0.18
9}(E’E?)E' 158 0.78 1.08 0.1 0.08 0.10 0.16 - 0.25 0.12 1.66 0.17
9}?}%0)5 158% 0.78 1.06 0.11 0.08 0.10 0.16 - 0.25 0.12 1.60 0.17
PN 1om 079 1.06 0.11 008 0.10 0.16 - 025 0.12 1.62 0.7
9}?7}3)5 1588 0.79 1.08 0.11 0.08 0.10 0.16 - 0.25 0.12 165 0.17
9}5(’7"(3)5 158% 0.79 110 0.1 0.08 0.10 0.16 - 0.26 0.12 166 0.18
SRUE L 1sm 077 1.11 0.12 008 0.10 0.16 0.11 025 0.12 1.64 0.18
9}5&5)5 1585 079 1.09 0.11 008 0.10 0.16 0.11 025 0.12 1.63 0.17
SHIE | 15m 080 1.09 0.11 008 0.10 0.16 0.11 026 0.12 164 0.18
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

s n | s | Gapsy | Brsem | mEasn | ROTHE | SRR RE0 | xesem | vessn tr%i? L e
RIE | mIm | mIm | RIm | ®REA | ®REH | BEN | #ER | BEW | BEA | BREA
WBE_REALO | LB | ELE | LR I BILE | BLE | ELE | ELE | BLE | ELE | ELE
FHE R UEERE $#916km $925km #96km #98km #929km #925km #923km $925km #931km #922km #921km
9}5(’;]7)5 1565 0.80 1.10 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.26 0.12 1.66 0.18
9}?'1k8)E| 158 0.79 112 0.12 0.08 0.10 0.17 0.1 0.26 0.13 1.68 0.18
9}5(’7}:“;5 1565 0.80 113 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.26 0.13 167 0.18
9}?;(0)5 156% 0.81 114 0.12 0.08 0.10 0.17 0.1 0.26 0.13 1.71 0.18
9’?%‘)5 1585 0.77 1.04 0.13 0.09 0.11 0.16 0.12 025 0.13 1.60 017
9}?;2)5 156% 0.78 108 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 1.60 0.17
9}5(%3)5 1585 0.79 1.09 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 025 0.12 1.61 017
9}?};4)5 156% 0.79 110 0.11 0.08 0.10 0.17 0.11 0.26 0.12 164 0.18
9’?;%5 1585 0.77 105 0.12 0.09 0.11 0.16 0.12 0.26 0.13 158 0.17
9}?7?35 156% 0.74 1.09 0.1 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 165 0.17
9}5(’;(7)5 1565 0.72 104 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 161 0.17
9}5(%8)5 156% 0.75 103 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 165 0.18
9}5(’;9)5 1585 0.75 1.04 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 025 0.12 167 017
9}?30)5 156% 0.75 1.01 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 161 0.17
% ABEET (BREM) FHOFIAUA~ WMBEFAANKELCAYELLA EELELEOTT—8EARN: LET,
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) ' . FRE30FIATH~9AI0R
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

s | sy | FEHES | S5E éja;é% HgZaN %gé HHLATIZIH :si:’}_«— BERER :i%\:ji« mEtE | MR
BEH BEH BEH BEH T ok EREEAY EREEAT EREEAT EREEAY EREEAY
BEE—RENMMO [ip| A i A i A [ A P i P i P i P i P i P i P i
AR UER fo5km | #927km | #2skm | #2okm | #951km | #952km | #937km | #940km | #935km | #937km |  #940km
9@1)‘3 1565 0.14 0.10 0.09 0.15 0.05 0.07 - 0.23 - 0.31 0.15
9}(515)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 - 0.23 - 0.31 0.15
9}35?)5 1565 0.14 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 - 0.23 - 0.31 0.15
9}(11)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 - 0.24 - 0.31 0.15
RS | 1ses 0.14 0.10 009 0.14 005 007 - 023 - 031 0.15
ASE | 15w 0.14 0.10 009 0.14 005 007 - 024 - 032 0.15
9}(2)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 - 0.24 - 0.32 0.15
ASE | 1o 0.14 0.10 009 0.15 005 007 - 024 - 031 0.15
9}(E’E?)E' 158% 013 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 - 0.23 - 0.30 0.14
SHIE | 1sm 0.13 0.10 009 0.14 005 0.06 - 022 - 030 0.14
PN 1om 0.13 0.10 009 0.14 005 006 - 023 - 030 0.14
SHRE ] 15w 0.13 009 009 0.14 005 0.06 - 023 - 031 0.15
AR rem 0.13 0.10 009 0.14 005 006 - 023 - 031 0.15
SRUE L 1sm 0.13 0.10 009 0.14 005 007 - 024 - 031 0.15
PALE| rem 0.13 0.10 009 0.14 005 007 - 023 - 031 0.15
SHIE | 15m 0.13 009 009 0.14 005 007 - 023 - 031 0.15
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

| amees | TRE | sow |E22Em| END | e lasaes | mhser | azaos, | MESE | mReE
AEAHE | BERL = & B g e - i il
BEM BEM BEM BEM it ET it ET SREEF SREEF SREEHT SREEF SREEFT
BEEE—RENMSD i | i [P} [P} [P} JedtdE JedtdE JEE JEE JEE JEE JEE
7718 B U B #925km #27km #28km #22km #35Tkm #352km #337km #340km #35km #37km #340km
9}5(’;]7)5 1585 0.14 0.10 009 0.14 005 007 - 023 - 031 0.15
Q?BE 158% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 - 0.24 - 0.32 0.15
9}5(' 7}:“;5 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.05 0.07 - 0.24 - 0.32 0.15
9}?;(0)5 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.05 0.07 0.30 0.24 - 0.32 0.15
9}5(’;)5 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.29 0.23 - 030 0.15
9}?:255 1585 0.13 0.09 0.09 0.14 0.05 0.07 0.28 0.23 - 0.30 0.15
9}5(%3)5 1585 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.23 - 0.30 0.15
9}?};“)5 1585 0.14 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.24 - 0.31 0.15
9’?;%5 1585 0.14 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.28 0.23 - 0.30 0.15
9}?7?(6)5 1585 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.28 0.23 - 0.30 0.15
9}5(’;(7)5 1585 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.28 0.22 - 0.29 0.14
9}?;8)5 1585 0.13 0.10 0.08 0.14 0.05 0.06 0.28 0.23 - 0.31 0.15
9}5&9)5 158 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 - 0.30 0.14
9}?;‘))5 1585 0.13 0.10 0.09 0.13 0.05 0.06 0.28 0.22 - 0.30 0.14

¥ BERIZTazZT1—to4—(BREM) FHIFIA20B~ HBTFESHARELTBYELRED, EHLELEOTT—2E2KRVELET,
¥ MNEAZA=TFToEU2—(EREN) THRI0ESAI6H~ HWHRMIEDLOHRALTULET,

104



BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

—#15 i | wmaas | SRR | PR | i N N _RE
A=AE | mEB opr | BEARE | AIREKW %22}? of | BRNER | BREMNER | KEREE | BHNPR | EANRE 3:_;;97’;(—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEEE—RENMSD b oic} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s}
1 R U B #943km #938km #943km #936km #139km #138km #942km #940km #139km #345km #332km
9}(1‘)5 1588 0.17 0.25 0.27 0.24 0.12 0.27 021 0.13 0.29 0.15 0.37
9}(%;)5 1565 0.17 0.24 0.27 0.24 0.12 0.27 0.21 0.13 0.29 0.15 0.37
9}35?)5 158% 0.17 0.24 0.27 0.24 0.12 0.27 - 0.13 0.29 0.15 0.37
9)(%93)5 1565 0.17 0.23 0.27 0.24 0.12 0.27 0.21 0.13 0.29 0.15 0.37
9}3]23)5 158% 0.17 0.23 0.27 0.24 0.12 0.27 021 0.13 0.29 - 0.38
9}?72)5 1565 0.18 0.25 0.27 0.24 0.12 0.28 0.21 0.13 0.30 0.15 0.38
9}(}7)5 158% 0.17 0.25 0.27 0.24 0.12 0.28 0.21 0.13 0.30 0.15 0.38
9}(18)5 1565 0.17 0.25 0.27 0.24 0.12 0.28 0.21 0.13 0.29 0.15 037
9’5’;)5 158% 0.17 0.25 0.26 0.23 0.12 0.26 0.20 0.13 0.28 0.15 0.36
9}?}‘%0)5 1565 0.17 0.24 0.26 0.23 0.12 0.26 0.20 0.13 0.29 0.15 0.35
9}5(’9‘{‘)5 1588 0.17 0.24 0.26 0.23 0.12 0.26 0.20 0.13 0.29 0.15 0.35
9}?7}3)5 1565 0.17 0.24 0.27 0.23 0.12 0.27 0.20 0.13 0.29 0.15 0.36
9}5(’7"(3)5 1588 0.17 0.24 0.27 0.23 0.12 0.27 0.20 0.13 0.29 0.15 0.36
9}?%4)5 1565 0.17 0.23 0.27 0.24 0.12 0.27 0.20 0.13 0.29 0.15 0.36
9}?:}:5)5 1588 0.17 0.22 0.27 0.24 0.12 0.27 0.20 0.13 0.29 0.15 0.37
9}?éﬁ)a 1565 0.17 0.23 0.27 0.23 0.12 0.27 0.21 0.13 0.29 0.15 037
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ TRB0FIAIA~9A30H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

— 4B ) N | NERER | e | L . . . RiE
i s _AF?_ REEMT IR | RIRESFT ZHHN & REE/NER | BR/NVER | RKEREE | EFH/NER | EEAARE |35 2=71—
AIEAR | BIERZ = EJai = o a—

BREEFT BREEFT BREEFT AREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT

BEE—RENOD (%] b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic}

F IR U R #543km #938km #543km #936km #139%km #138km #42km 4540km #39%km #45km #32km
9}5(' }1517)5 1565 0.17 0.24 027 0.23 0.12 027 0.21 0.13 0.29 0.15 0.37
9}?9‘85 158% 0.17 0.24 0.28 0.24 0.12 027 021 0.13 0.29 0.15 0.37
9}5(' 7}<9)E' 1565 0.18 0.25 0.28 0.24 0.12 0.28 0.21 0.13 0.29 0.15 0.38
9}?;(0)5 1585 0.17 0.25 0.28 0.24 0.12 027 021 0.13 0.29 0.15 0.37
9}5(' é‘)E' 1565 0.17 0.24 027 0.24 0.12 0.26 0.20 0.14 027 0.15 0.36
9}?:255 158% 0.17 023 027 023 0.12 027 0.20 0.13 027 0.14 0.36
9’?35 1565 0.17 0.24 027 0.23 0.12 027 0.21 0.13 027 0.15 0.37
9}? é“)E' 1585 0.17 023 027 0.24 0.12 027 021 0.13 0.28 0.15 0.37
9’?;%5 158% 017 0.26 0.26 0.23 012 0.26 0.20 013 027 0.15 0.35
9}?7?35 1585 0.17 0.24 027 023 0.12 027 0.20 0.13 027 0.14 0.36
9}5(';(7)5 1565 0.16 0.24 0.26 0.23 0.12 0.25 0.20 0.13 0.26 0.14 0.35
9}? éS)E' 1585 0.17 023 027 023 0.12 027 0.20 0.13 0.28 0.14 0.36
9}5(' ig)E' 1565 0.17 0.24 027 0.24 0.12 0.26 0.20 0.13 027 0.14 0.36
9}?;‘))5 1585 0.17 0.25 0.26 023 0.12 0.26 0.20 0.13 027 0.14 0.36
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

wnn | s | HORS | MEoRe | mrame | swae | FOREN ) SEE | QR | GAR | ZER | shren
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—FEENSD il ] Pl i P i P i P i P i [ipl ] [ipl ] [ipl ] P i
BB R U #337km #344km #929km #939%m #941km #340km #938km #338km #342km #339%km
9?:;)5 1585 022 035 032 - 031 037 0.15 0.34 0.13 0.16
9’3;)5 1585 022 0.35 0.34 - 032 037 0.14 0.34 0.12 0.16
9?;)5 1585 022 035 033 - 032 037 0.14 033 0.12 0.15
9@@)5 1585 022 0.35 0.34 - 032 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
9)3}%5 1585 022 0.36 0.34 - 032 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
9@3)5 1585 023 0.36 033 - 033 0.38 0.14 035 0.13 0.16
9?%7)5 1585 023 0.36 033 - 032 0.38 0.15 035 0.13 0.16
9@‘__3)5 1585 022 0.36 033 - 032 0.38 0.15 0.34 0.13 0.16
9)(5159)5 1585 022 035 033 - 031 037 0.14 033 0.12 0.15
9’?}%0)5 1568 0.22 0.35 0.32 - 0.31 0.36 0.14 0.32 0.12 0.15
Q?L‘)E‘ 1568 0.22 0.35 0.32 - 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.15
9’?7}(2)5 1568 0.22 0.36 0.34 - 0.31 0.37 0.14 0.34 0.12 0.15
9’?7}(3)5 1585 022 035 033 - 031 037 0.14 0.34 0.12 0.15
9’? “%“)E' 1568 0.22 0.35 0.34 - 0.32 0.38 0.15 0.34 0.12 0.16
QJ?BE' 1585 021 035 033 - 031 037 0.14 033 0.12 0.15
9’?&85 1565 0.22 0.35 0.34 - 0.31 0.37 0.14 0.34 0.12 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SER30FIA1H~9A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

wirn | s | CHORS | MEoRe | mrame | swae | FOREN ) SEE | QR | SRR | ZER | shren
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—FEENSD il ] Pl i P i P i P i P i [ipl ] [ipl ] [ipl ] P i
BB R U #337km #944km #929km #939%m #341km #340km #938km #338km #342km #339%km
9’?;]7)5 1585 0.22 0.36 0.34 - 032 037 0.14 0.34 0.12 0.16
9’?,‘65 1568 0.22 0.36 0.33 - 0.32 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
9%}35 1585 022 0.36 0.34 - 033 039 0.15 035 0.12 0.16
9’?;(0)5 1585 022 0.36 0.34 022 032 0.38 0.15 0.34 0.13 0.16
9’?%‘)5 1585 021 035 032 021 031 037 0.15 0.33 0.13 0.16
9)22)5 1585 021 0.35 033 022 031 037 0.14 0.34 0.12 0.15
9’?;3;5 1585 022 0.36 0.34 022 032 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
9%%4)5 1585 022 0.35 0.34 022 032 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
9)?;5;5 1585 021 035 032 022 031 037 0.15 0.33 0.13 0.16
9’?716)5 1585 021 0.35 033 022 031 037 0.14 033 0.12 0.15
9’?%7)5 1585 021 035 031 021 0.30 0.36 0.15 0.32 0.12 0.16
9)28)5 1585 021 0.35 0.34 022 032 037 0.14 033 0.12 0.15
gﬁ(lj:g)E' 1585 021 0.36 033 021 031 037 0.14 0.33 0.12 0.16
9’?;‘;5 1585 021 035 033 021 031 0.36 0.14 033 0.12 0.15
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WhE IREKRATRERERER (BEE)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

‘x| mas | mmE | Emams | vpEm |mmsEs | WEF | ARA | xTEE | obem | LbEdn
AEAAB | BIERZ F— Z = NREE FroUs | BEXM = A ELTEF 2 |®EEVI—| EBX | 2RORE
LhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LWhEm LhE!
BEE—RENOD A ik agid] ik ki [l ki ki ki ki ki [l
F IR U #57km #31km #134km #132km #148km #50km #58km #63km #53km #152km #163km
9}? i‘)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 - 0.04 0.06 0.05
9}(%;)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.05 0.04
9H3H 158%

3 5 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
9}(11)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
9H5H 158%

o 5 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}32)5 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
987H 158%

ay 5 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}? iS)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9H9H 158%

) 5 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}? }‘qo)E' 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}5(’9‘{‘)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}?7}3)5 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
9}?7"(3)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}? é“)a 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
9)?:}:5)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9’?&85 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
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WhE IREKRATRERERER (BEE)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

‘x| mas | mmE | Emams | vpEm |mmsEs | WEF | ARA | xTEE | obem | LbEdn
BIEAB | BERR ﬂi Z E3E NREE vl | BEXAR E3E A ELTEF S | HEEVS— | BBEXEF | 7RARE
LhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LWhEm LhE!
BEE—RENOD A ik agid] ik ki [l ki ki ki ki ki [l
F R U B #57km #31km #134km #132km #148km #159Kkm #158Kkm #63km #153Kkm #152km #163km
9}5(' }1517)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
9}?9‘85 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
9}5(' 7}:“;5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
9}?;(0)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
9}5(' %E‘ 1585 0.06 0.09 0.08 0.08 0.06 0.04 0.07 - 0.04 0.05 0.05
9}? :ZtZ)E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}5(’;'3)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}? é“)E' 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.06 - 0.04 0.05 0.04
9}5(' f;E' 1585 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.05 0.05
9}? iﬁ)a 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}5(’;(7)5 1584 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
9}? éS)E' 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
9}5(' j:g)E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04
9}?;‘))5 158% 0.05 0,07 0,07 0.08 - 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
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WhEHA REMSTEEREER (TEME) . _ THB0EIR1H~9A30H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

\ - LhE Wb E T
rEwam | £XE | grame | wbEm | BEEE D Gpsn | pEw | memm | obsd |BgERe | LbEm
B EE | A AEE | weigks | EXL | mmzm | AOT8 | BKLE | SBARE [S—RKLR K| KA
i & ASNBHUEE
WhEmh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEmh

BEE—RENDD ki) ki ki [l [l [l [l [l [l 3] 3]

F IR U #41km #138km #41km #63km #42km #42km #135km #160km #139Kkm #31km #27km
9}? i‘)E' 1585 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.10
9}(%;)5 1585 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
9}35?)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
9}(11)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
9}3]23)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09
9}(%72)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10
987H 158%

ay 5 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 010
9}? iS)E' 158% 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10
9}(E’E?)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
9}? }‘qo)E' 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0,09
9}5(’9‘{‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
9}?7}3)5 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.05 0.09
9}?7"(3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
9}? é“)a 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.05 0.09
9}?:}:5)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
9’?&85 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.06 0.09
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WhEHA REMSTEEREER (TEME) . _ THB0EIR1H~9A30H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

\ - LhE Wb E T

rEwam | £XE | grame | wbEm | BEEE D Gpsn | pEw | memm | obsd |BgERe | LbEm

B EE | A AEE | weigks | EXL | mmzm | AOT8 | BKLE | SBARE [S—RKLR K| KA

i & ASNBHUEE
WhEmh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEmh

BEE—RENLD ki) ki ki [l [l [l [l [l [l 3] 3]

F IR U R #41km #138km #41km #63km #42km #42km #135km #160km #139Kkm #31km #27km
9}5(' }1517)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09
Q?LS)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
9}5(’7}:“;5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09
9}?;(0)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0,09
9}5(' %E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 010
9}? :ZtZ)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
9}5(’;'3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
9}? é“)E' 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.05 0.09
9’?;%5 1585 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.10
9}?7?35 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.05 0.05 0.09
9}5(’;(7)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
9}? éS)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.05 0.09
9}? j:g)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
9’?;‘))5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.07 0.06 0.05 0.09
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WhE IREKRATRERERER (BEE)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

WhET iy

LhEh T=iR LhEh LhEh LhEh Whah | 7o7<7)y | LWhEthiL KEHE LWhEh %T‘EE

s gE | aena| 2%xF 27 | ZAEm | mexm | MiEE | MEREE | sl | meaEm | SEFE | igwm | gocx

o a—

WhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE™

BEE—RENLD [kl ik 2] 3] [l [l [l [l [l ki [l

F IR U R #61km #139%km #43km #135km #135km #153km #54km #150km #49%m #134Kkm #155km
9}? i‘)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.09 0.07 0.05
gﬁé)a 1585 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
9}35?)5 158% 0.04 0.08 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
9}(11)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 - 0.06 0.04
9ASH | yppe 0.04 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05

(K) ; : : : : : : : : ’ ’ ’
9}(%72)5 1585 0.04 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
OATR | yppe 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
9}? iS)E' 158% 004 0.08 0,07 0.05 0.05 004 0.04 0.05 0.08 0.07 0.05
OH9R | yppe 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
) ; . . . . . . . . . . .

9}? }‘qo)E' 158% 004 0.08 0,07 0.05 0.05 004 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
9}5(’9‘{‘)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
9}? 7}<2)E' 158% 004 0,07 0.06 0.05 0.05 004 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
9}5(’7"(3)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
9}? é“)a 158% 004 0,07 0,07 0.05 0.05 004 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
9}?:}:5)5 1585 0.04 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
9%;6)5 158% 004 0.08 0.06 0.05 0.05 004 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
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WhE IREKRATRERERER (BEE)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

WET WhEh

LhEh T=iR LhEh LhEh LhEh Whah | 7o7<7)y | LWhEthiL KEHE LWhEh %T‘EE

seEE | memn| 2FXF &7 | SAEF | mAEE | MIEF | MREER | s<LE | BEaEs | PRI | dwm | v—ex

J 7 A —['_I//)'l “2‘/9—

WhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE™

BEE—RENSD [kl ik 2] 3] [l [l [l [l [l ki [l

F R U EERE #6Tkm #139%km #43km #135km #135km #153Kkm #154km #150km #149Kkm #134km #155km
9}5(' }1517)5 1585 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
9}?9‘85 1585 004 0.08 0,07 0.05 0.05 004 004 004 0.08 0,07 0.05
9}5(' 7}:“;5 1585 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
9}?;(0)5 1585 004 0.08 0,07 0.05 0.06 004 004 0.05 0.08 0,07 0.05
9}5(' %E‘ 1584 0.05 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.06
9}? :ZtZ)E' 1585 004 0,07 0.06 0.05 0.05 004 004 004 0.08 0,07 0.05
9}5(’;'3)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
9}? é“)E' 158% 004 0.08 0.06 0.05 0.05 004 004 004 0.08 0.07 0.05
9}5(' f;E' 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.05
9}? 716)5 158% 004 0.08 0.06 0.05 0.05 004 004 004 0.08 0.06 0.05
9}5(’;(7)5 1585 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 - 0.06 0.05
9}? éS)E' 158% 004 0,07 0.06 0.05 0.05 004 004 004 0.08 0.06 0.05
9}5(' j:g)E' 1585 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.07 0.05
9}?;‘))5 158% 004 0,07 0,07 0.05 0.05 004 004 004 0.08 0.07 0.04
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WhE IREKRATRERERER (BEE)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

WhET ga
WhETZM LhETh
RRE | LhER | LWhEF (LhEHET o | EEfA + | BESEM . e 5
) . T = = “ MRY—EXR z NIRRT = FHERF | VUVE— | BIIERFR
AEAE | AEs z:;: R | BAXE | PSR Ny oA e = e = OF =
WhEM | LhEM | LhEM | LWbhEH | LhEM | WbhEM | LWbhEH | LWbhEfm | LbhER | LbhEm | LhEm
BEE—RENOD il ] il il i B ] ] ] il ]
AR R U #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
9}? 11)5 156 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.10 0.09 0.05 0.06 0.07 0.08
9}(515)5 158 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
9}35?)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
9}(11)5 158 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
9@,‘2)5 156 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
9}(5172)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
9}(2)5 156 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
9}(51 iS)E' 158F 0.06 0.05 0.05 0.06 0.09 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
9}(E’E?)E' 156 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
9}? }1510)E| 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
9}5(’9‘{‘)5 156 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
9}?7}3)5 1505 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
9}5(’7"(3)5 158 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
9}? g)EI 158F 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
9’?:}:5)5 158F 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 - 0.06 0.07
9’?&85 1505 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
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WhE IREKRATRERERER (BEE)

FRR30FIA1H~9A30H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

LWhEh e
WhEmhER WhETH

hRs LhEh WhEh |LWhEHET s EHA ~ce | BIEZE® P e P

48—

LhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE!

BEE—RENLD [kl ki [k [l 3] ik ki ki ki [l ki
F 1 R U EERE #46km #50km #45km #45km #47km #128km #130km #55km #6Tkm #155km #132km

9}5(' }1517)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 010 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
9}?9‘85 1585 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0,07
9}5(' 7}:“;5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
9}?;(0)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.09 010 0.08 0.05 0.06 0,07 0.08
9}5(' %E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09 - 0.08 0.06 - 0.07 0.08
9}? :ZtZ)E' 1585 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0,07
9}5(’;'3)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
9}? é“)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0.07
9}5(' f;E' 1585 0.06 0.06 0.05 0.06 0.09 0.10 0.08 0.05 - 0.07 0.08
9}? 716)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0.07
9}5(’;(7)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
9}? éS)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 0,04 0.06 0.06 0.07
9}5(' j:g)E' 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
9}?;‘))5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.08 010 0.08 004 0.06 0.06 0.07
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WhEHA REMSTEEREER (TEME) . _ THB0EIR1H~9A30H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

e | E/NMIAR | WhEHYY) | WHEDE LhEh . e "
e n | aeepn | BFESE (LS |\ CEERE [SE—0x (| Rowt—t | BE0R | YR | xpamm | ZZ8 | MEERE ] B
AEAB | AIERZ = B |UvE—OR) | FrUTB | ws— X =
LhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE!
BEE—RENDD 2L ki 2] [l ik [l [l [l 3] ik ki
F IR U #25km #49%m #130km #53km #130km #128km #43km #135km #34km #133km #133km
9}? i‘)E' 158% 0.13 0.04 0.08 0.06 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08
9)(%;)5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
9}35?)5 158% 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
9}(%93)5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9}3]23)5 158% 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9}32)5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
987H 158%

i 5 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
9}? iS)E' 158% 012 004 0.08 0.05 0.10 0.10 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
9}(E’E‘|’)E' 158% - 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
9}? }‘qo)E' 158% 012 004 0,07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
9}5(’9‘{‘)5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9}?7}3)5 158% 012 004 0,07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9}5(’7"(3)5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
9}? ga 158% 012 004 0,07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
9}?:}:5)5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9’?&85 158% 012 004 0,07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
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WhEHA REMSTEEREER (TEME) . _ THB0EIR1H~9A30H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

e | E/NMIAR | WhEHYY) | WHEDE LhEh . e "
e et | BPESR A BE | TaHnE |LE—ox(|aoat—r | #E0R | UPE | xmomm | F28 | NEEEE) W
AEARRB | AERZ = B |UUE—OR)| FroTB | wus— = =
LhEh WhEmh WhEmh WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm LhE!
BEE—RENLD 2L ki 2] [l ik [l [l [l 3] ik ki
F 1 R U EERE #25km #49%m #130km #53km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #133km
9}5(' }1517)5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
Q?BE 1585 0.12 0.04 0.08 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07
9}5(' 7}:“;5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.07
9}?;(0)5 1585 0.12 0.04 0.08 0.05 0.10 0.08 0.09 0.06 - 0.06 0.07
9}5(' %E‘ 1585 0.12 0.04 0.08 0.06 0.10 0.10 0.08 0.06 0.08 0.06 -
9}? :ZtZ)E' 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9}5(’;'3)5 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.11 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9}? é“)E' 158% 012 004 0,07 0.05 010 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9}5(' f;E' 1585 0.12 0.04 0.08 0.06 0.11 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07
9}? jf)E' 158% 012 004 0,07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9}5(’;(7)5 158% - 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 - 0.08 0.06 0.07
9}? éS)E' 158% 012 004 0,07 0.05 010 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
9}5(' j:g)E' 1585 0.12 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.06 0.06
9}?;‘))5 158% 012 004 0.07 0.05 010 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
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